Дії населення при виявленні вибухонебезпечних предметів, сучасних боєприпасів та саморобних пристроїв, які використовуються в терористичних цілях:
У разі виявлення підозрілого предмета, схожого на вибуховий пристрій, рекомендується:
— негайно припинити роботи у місці (районі) його виявлення;
— проінформувати про знахідку інших осіб, які знаходяться поруч, у разі можливості забезпечити їх евакуацію з небезпечної території;
— не підходити, не торкатися та не пересувати підозрілий предмет;
— знаходячись поблизу нього, утриматися від куріння, користування засобами радіозв’язку (у тому числі мобільним телефоном);
— по можливості позначити або огородити місце знахідки (для огорожі можна використати різні підручні матеріали: дошки, жердини, гілки, мотузки, шматки яскравої матерії тощо);
— забезпечити охорону виявленого підозрілого предмета та вести спостереження за ним на безпечній відстані, як зазначено нижче:
— повідомити про знахідку у будь-який місцевий орган виконавчої влади або чергову службу правоохоронних органів за номером 102, надавши необхідну інформацію (місце розташування підозрілого предмету, дату і час його виявлення);
— у разі залишення підозрілого предмета невідомою особою, свідком чого Ви стали, максимально запам’ятати її зовнішність, одяг, автотранспорт та його номерні знаки;
— обов’язково дочекатися прибуття представників правоохоронних органів, знаходячись на безпечній відстані від місця знахідки.
    Ознаки, що вказують на можливу належність підозрілого предмета до вибухового пристрою:
залишені без нагляду валізи, коробки, пакунки та пакети в місцях з масовим перебуванням людей;
зовнішня схожість на боєприпаси та піротехнічні вироби;
характерний запах (гасу, розчинника, паливно-мастильних і хімічних матеріалів);
наявність сторонніх підозрілих предметів у дверях, вікнах, дереві, закріплених за допомогою дроту, ниток, важелів, шнурів тощо.
Категорично забороняється: 
· Торкатись, піднімати, пересувати підозрілий предмет. 
· Порушувати цілісність упаковки. 
· Ударяти, смикати за дроти, натискати на кнопки та вимикачі, розбирати. 
·  Самостійно розміновувати вибухові пристрої або переносити їх в інше місце. 
· Палити, користуватися запальничками й іншими джерелами вогню.
· Виключити можливість користування мобільним телефоном поблизу місця знаходження вибухового пристрою тому, що не виключена можливість його радіо керованості.
Пам’ятайте:
       Зовнішній вигляд предмета може приховувати його справжне призначення. Як маскування для вибухових пристроїв використовуються звичайні сумки, пакети, коробки, згортки, іграшки і т.і.
      Не чіпайте підозрілі предмети, які можуть виявитись вибуховими пристроями, - це може призвести до їх вибуху, численних жертв та руйнувань.
У разі виникнення надзвичайних ситуацій телефонувати
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