Про підсумки економічного і соціального розвитку району
 за І півріччя 2019 року
Головним завданням райдержадміністрації у звітному періоді було забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку території району, ефективне використання природних, трудових і фінансових ресурсів.

З цією метою щомісячно забезпечується контроль основних показників роботи промислових підприємств основного кола статистичної звітності та вчасне подання інформації департаменту економічного розвитку і торгівлі ОДА. Так, за січень – червень 2019 року підприємствами основного кола реалізовано продукції на суму 112,8 млн. грн., що складає 102,8 % до відповідного періоду минулого року.

На постійному контролі райдержадміністрації знаходиться використання субвенції з державного та обласного бюджетів, коштів Державного фонду регіонального розвитку на співфінансування проектів, що відповідають стратегії розвитку Закарпаття на 2015 – 2020 роки.

Співпраця з Державним фондом регіонального розвитку триває з 2015 року: у 2015 році район отримав 756,272 тис. грн. на фінансування 1 проекту; у 2016 - 4103,4 тис. грн. на реалізацію 2 проектів; у 2017 - 7993,909 тис. грн. на реалізацію 6 проектів; у 2018 році –20598,0 тис. грн. на реалізацію 7 проектів; у першому півріччі 2019 року виділено –22060,724 тис. грн. на реалізацію 5 проектів (таблиця додається).
Туризм. Аналіз показників І півріччя 2019 року вказує на дуже незначну динаміку росту кількості туристів на фоні великого зросту обсягу послуг. Так суб’єктами туристичної діяльності  прийнято 16194 туристів, яким надано послуги на суму 41375,2 тис. грн. 

В порівнянні до відповідного періоду 2018 року:

- обсяги наданих послуг збільшилося на 72%; 

- обслужено туристів на 0,5% більше ніж минулого року. 

Житлово – комунальне господарство та інфраструктура. Тарифи на житлово-комунальні послуги підприємств житлово-комунального господарства району приведені до рівня економічно обгрунтованих витрат на їх виробництво і отримано висновок Державної інспекції з контролю за цінами в Закарпатській області;

- житлово-комунальними підприємствами здійснюється претензійно-позовна робота щодо споживачів, які допустили заборгованість з оплати за надані їм житлово-комунальні послуги. Абонентна служба підприємств з метою забезпечення стовідсоткової оплати за житлово-комунальні послуги  проводить роз’яснювальну роботу з усіма категоріями споживачів щодо недопущення ними заборгованості з оплати комунальних послуг;

- райдержадміністрацією ведеться постійний контроль за станом розрахунків за спожиті енергоносії підприємствами, що  фінансуються з місцевих бюджетів та вживаються необхідні заходи. За І квартал 2019 року відсутня заборгованість за оплату електроенергії;

- на 2019 рік на районну Програму поводження з твердими побутовими відходами у Рахівському районі 2017-2019 роки передбачено виділення коштів з районного бюджету у сумі 300,000 тис. грн., на районну Програму із благоустрою населених пунктів району на 2017-2020 роки у сумі 200,000 тис. грн. та на районну Програму розвитку дорожньої інфраструктури та інвестиційної привабливості Рахівського району на 2018 – 2020 роки передбачено виділення коштів з районного бюджету у сумі 2 млн. грн. В залежності від наявності та поступлення коштів до місцевих бюджетів здійснюється реалізація заходів місцевих програм у сфері житлово-комунального господарства та дорожньої інфраструктури;

- райдержадміністрацією проводиться моніторинг щодо дотримання державних стандартів, норм і правил технічного обслуговування багатоповерхових житлових будинків підприємствами житлово-комунального господарства, що здійснюють діяльність у житловій сфері;

- з метою впровадження механізму вибору управителя багатоквартирного будинку відповідно до вимог Закону України від 14 травня 2015 року, № 417-VIII «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», в зв’язку з відсутністю дієвих механізмів впливу споживачів житлово-комунальних послуг на їх постачальників, райдержадміністрацією  рекомендовано головам місцевого самоврядування населених пунктів району залучати мешканців багатоквартирних будинків до управління своїм майном, проявляти зацікавленість у його збереженні, створити об’єднання співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ) з ціллю, щоб кожний багатоквартирний будинок отримав реального господаря - ОСББ або призначеного управителя. 

Райдержадміністрацією й надалі проводиться робота з головами  місцевого самоврядування населених пунктів району щодо процедури підготовки та проведення конкурсів з призначення управителя багатоквартирного будинку, в якому не створено ОСББ. 

З мешканцями багатоквартирних будинків проводиться інформативно – роз’яснювальна робота щодо формування ефективного власника житла шляхом створення об’єднань співвласників багатоквартирного будинку (на даний час створено 3 ОСББ в м. Рахів);

- райдержадміністрацією та органами місцевого самоврядування населених пунктів району постійно проводиться робота щодо залучення в житлово-комунальну галузь інвестицій для впровадження інноваційних технологій. На даний момент Товариством з обмеженою відповідальністю «БІОТЕС» проводиться реконструкція частини районної котельні під теплову електростанцію потужністю до 6 МВт електричної енергії та 4 МВт теплової енергії. Обладнання, яке  встановлюється, є американського та європейського виробництва і відповідає всім світовим стандартам. ТЕС буде працювати на альтернативних джерелах палива, а саме: тріска деревна, відходи лісопильних виробництв (опилки, стружка), що не буде нести негативний вплив на навколишнє середовище, а на оборот дозволить очистити район від відходів деревини.

- райдержадміністрацією проводиться робота по роз’ясненню та ознайомленню мешканців населених пунктів району з нормами та правилами у сфері поводження з твердими побутовими відходами, відповідно до Закону України «Про відходи», статті 21, пункту "і" Закону України "Про відходи" (повноваження органів місцевого самоврядування у сфері поводження з відходами). Органи місцевого самоврядування забезпечують і сприяють  роз'ясненню законодавства про відходи серед населення, створення необхідних умов для стимулювання залучення населення до збирання і заготівлі окремих видів відходів як вторинної сировини та є безпосередньо відповідальними за вивезення ТПВ.  При виявленні порушень у сфері поводження з ТПВ (наявність несанкціонованих звалищ) на винних накладаються штрафні санкції.          

Райдержадміністрацією рекомендовано органам місцевого самоврядування вживати всіх необхідних заходів щодо складання угод на вивезення побутових відходів з суб’єктами господарювання, які здійснюють діяльність у сфері поводження з твердими побутовими відходами та про недопустимість утворення стихійних звалищ відходів, а також здійснювати ефективні заходи у сфері благоустрою та санітарної очистки. Також було рекомендовано створювати комунальні підприємства в населених пунктах району де вони відсутні. Для стимулювання залучення населення до збирання окремих видів відходів, як вторинної сировини у населених пунктах району з ініціативи райдержадміністрації розміщено близько 300 контейнерів для збору ПЕТ – пляшки та склотари.  В залежності від наявності коштів в місцевих бюджетах у населених пунктах району й надалі проводиться облаштування контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів.

В рамках Програми із благоустрою населених пунктів району на 2017-2020 роки за І квартал 2019 року виготовлено 5 білбордів, 3 металічні конструкції для їх розміщення та 20 табличок з надписом „Ведеться відео спостереження”, які розміщені в місцях масового викидання мешканцями району  сміття, відповідно в цих місцях буде вестися і відео спостереження;

- на нарадах та колегіях райдержадміністрації, на яких були присутні голови місцевого самоврядування населених пунктів району, райдержадміністрацією неодноразово наголошувалось на необхідності забезпечити розробку ними схем санітарного очищення для всіх населених пунктів району. Також рекомендовано відповідно Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, від 23.03.2017 № 57 „Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів”, який зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 квітня 2017 року                 № 505/30373, розробити та затвердити на сесіях місцевих рад  схеми санітарної очистки населених пунктів. За повідомленням органів місцевого самоврядування населених пунктів району, при наявності коштів в місцевих бюджетах буде розроблено та затверджено схеми санітарного очищення, згідно з вимогами державних будівельних норм ДБН Б.2.2.-6:2013 ”Склад та зміст схеми санітарного очищення населеного пункту”;

- робочою групою, яка створена при райдержадміністрації, було проведено комплекс заходів, щодо вирішення проблеми вивозу сміття та санітарного очищення населених пунктів району. Це питання залишається нагальним та потребує комплексного вирішення на державному рівні, оскільки, Рахівський район є високогірним, малоземельним та із розгалуженою мережею водних артерій.           

Питання благоустрою та санітарної очистки населених пунктів району постійно виноситься на колегіях, щотижневих апаратних нарадах та рекомендується органам самоврядування проводити роз’яснювальні роботи серед населення в напрямку забезпечення належного санітарного стану на території району.

В рамках Програми розвитку дорожньої інфраструктури та інвестиційної привабливості Рахівського району на 2018 – 2020 роки за І квартал 2019 року  профінансовано 120,756 тис. грн. за експлуатаційне утримання районних автомобільних доріг загального користування місцевого значення та 29,114 тис. грн. за експлуатаційне утримання обласної автомобільної дороги О 070902 В.Бичків – Водиця км 4+000 – 11+000.

У  районному бюджеті на 2019 рік  передбачено   500,0 тис. грн. для компенсації за пільгове перевезення громадян автомобільним транспортом та 300,0 тис. грн. залізничним, з них  покрито борг за надані послуги з пільгового перевезення громадян  автомобільним транспортом у 2018 році в сумі 119,8 тис. грн.

26  лютого  2019 року між управлінням соціального захисту населення та Івано-Франківськю дирекцією залізничних перевезень  заключено угоду  про компенсаційні виплати на покриття збитків за проїзд залізничним  транспортом   пільгових категорій громадян на маршрутах загального користування на території Рахівського району на загальну суму  262,1 тис. грн.;

- за даними відділу статистики заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.01.2019 р. в районі відсутня. Середньомісячна заробітна плата в районі за І квартал 2019 р. складає 7354 грн., що становить 111,0 % до І кварталу 2018 року та 87,1 % до середнього рівня по області;

- на виконання рішення засідання районної робочої групи, з метою легалізації найманих працівників у січні-червні 2019 року посадовими особами управління соціального захисту населення райдержадміністрації, Тячівського управління Пенсійного фонду України, податкової інспекції в районі, філії Рахівський районний центр зайнятості  проведено 4  виїзні обстеження  у смт. В.Бичків с. Богдан, с. Видричка, с. Розтоки, м. Рахів, с. Луг, смт. Великий Бичків та смт. Кобилецька Поляна. Всього обстежено  93 підприємств, фізичних осіб-підприємців.

Виявлено 15 неоформлених працівників. За результатами обстежень офіційно працевлаштовано 8 осіб;

- проведення капітального ремонту приміщень закладів територіальних центрів соціального обслуговування району не передбачається. Водночас, у 2019 році виділено кошти для проведення поточного ремонту приміщення Рахівського територіального центру.

у Рахівському районі  функціонує 39 закладів загальної середньої освіти,  де навчаються біля  13 тис.  учнів, зокрема 5 шкіл – І ступеня, 4 – І-ІІ  ступенів,  30 – І-ІІІ ступенів. На території району функціонують три позашкільні заклади: Рахівський РЦНТТ, Рахівський РБДЮТ, Рахівська ДЮСШ. 

Для забезпечення нормального навчального процесу  у закладах загальної середньої освіти району проведені наступні заходи: 

 - проведено ремонт будівель та приміщень закладів загальної освіти району на суму - 2 млн. 739 тис. 572 грн., а саме: 

1) поточні ремонти:

· поточний ремонт будівлі (заміна вікон) Водицької ЗОШ І-ІІІ ст. -191  тис. 536 грн..;

· поточний ремонт будівлі Косівсько-Полянської  ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 – 137 тис. 757 грн..;

· поточний ремонт Рахівської ЗОШ І-ІІІ ст.  № 1– 47 тис. 000грн..;

· поточний  ремонт  Середньоводянської ЗОШ  І-ІІІ ст.- 61 тис. 863 грн.;

· поточний  ремонт  Ясінянської  ЗОШ  І-ІІІ ст. № 1 - 59 тис. 291 грн.;

Разом: 497 тис. 447 грн.;

2) капітальні ремонти: 

· капітальний ремонт  котельні Річанська ЗОШ І-ІІІ ст.  – 340 тис. 837 грн..;

· капітальний ремонт  огорожі Рахівської ЗОШ  І-ІІІ ст. №3 - 49 тис. 685 грн.;

· капітальний ремонт зовнішніх туалетів  Ясінянська  ЗОШ  І ст.№5- 123 тис. 718 грн.;

· капітальний ремонт зовнішніх туалетів   Богданської  ЗОШ  І-ІІІ ст. - 131 тис. 496 грн.;

· капітальний ремонт внутрішніх туалетів   Рахівської  ЗОШ  І-ІІІ ст.№ 1 - 132 тис. 651 грн.; 
· капітальний ремонт даху  Великобичківської  ЗОШ  І-ІІІ ст.№ 2 - 300 тис.  грн.

Разом: 1млн. 078 тис. 387 грн. ;

3) реконструкція: 

- реконструкція спортивного залу Діловецької  ЗОШ І-ІІІ ст. – 836 тис. 749 грн.;

- реконструкція  котельні  Діловецької  ЗОШ І-ІІІ ст.  – 326 тис. 989 грн.

Разом: 1млн. 163 тис. 738 грн. 

Також проведено тендер на закупку бензину та дизельного палива  на суму – 850 тис. гривень.

Для забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої             освіти  "Нова українська школа " у 2019 році передбачено освітньою субвенцією 3239,0 тис. грн. в т. ч. з них: 

- закуплено дидактичних матеріалів на суму 845,7 тис. грн.., що становить 100%  виконання;

- закуплено сучасні меблі.

Оголошено тендер для придбання комп’ютерного обладнання та мультимедійного контенту на суму 2 847 800 грн. та на придбання шкільного автобуса на суму 1 850 000 грн.(на очікувану вартість).  

 Також оголошено тендер на придбання послуг з доступу до Інтернету на суму 2 489 100 грн.. 

Закуплено дидактичні матеріали для закладів загальної середньої освіти з  мовами національних меншин на суму 631 600 грн.  

Для закладів загальної середньої освіти на придбання засобів навчання та обладнанням для кабінетів природничо - математичних предметів проведено тендер на суму 3 855 600 тис. грн.. та заключено договір  на суму 3 748 446 грн., який зареєстрований в управлінні державної казначейської служби. Обладнання частково завезено. Оплата буде здійснена при 100% завезенні та установці обладнання.  

Для будівництва вбиралень Росішківської ЗОШ І-ІІІ ст., Видричанської ЗОШ І-ІІІ ст. та Великобичківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2  передбачено – 2 474 600   грн. На даний час розроблено проекти та кошторисну документацію на виконання даних робіт. Використано коштів 167 900   грн., що становить 7%.

 Розроблено кошторисну документацію на фінансування капітального ремонту будівель Добрічанської ЗОШ І-ІІ ст. та Середньоводянської ЗОШ І-ІІІ ст. відповідно на суму 380 000 грн. та 460 000 грн.  

У закладах загальної середньої освіти району створено 7 ресурсних кімнат. Заключено договори на придбання спортивного інвентарю та меблів для цих кімнат на суму 46 тис. грн. 

Для вирішення проблем соціального захисту та соціальної адаптації дітей з особливими освітніми потребами в районі діє інклюзивно-ресурсний центр та створено 37 інклюзивних класів у яких навчається 49 дітей з особливими освітніми потребами, а також 85 дітей на індивідуальній формі навчання. З дітьми, які навчаються у інклюзивних класах призначені та працюють 27 асистентів вчителя. 
У 35 дошкільних навчальних закладах району виховується 2803 дітей у 102 групах.  Дітей дошкільного віку від 0 до 6 років всього в районі : 8780, від 3 до 6 років -т 4714 вихованців

Приватних ДНЗ в районі 2 у них дві групи, 82 вихованців. Разом з тим площа приміщень дозволяє відкрити ще дві групи.   

Всього дітей п’ятирічного віку у районі 1436 з них 1269 вихованців п’ятирічного віку відвідує ДНЗ та сім груп короткотривалого перебування, що становить 89 % по району. На 100 місць у районі на сьогоднішній день становить111 дітей. В 2019 році планується відкрити 3 додаткових груп, а саме при ДНЗ № 4 м.Рахів 2 групи , с.Кваси 1 група. Вже понад дванадцять років ДНЗ №2 смт. Великий Бичків перебуває на капітальному ремонті для відновлення роботи в ньому необхідно 3.500.000 ( три мільйони 500 тисяч) грн.

Продовжується реконструкція ДНЗ с.Костилівка. 

Відкрито новобудову ДНЗ в с.Водиця. 

Із загальної кількості дошкільних навчальних закладів району 19 є типовими, а 14 розміщені у пристосованих приміщеннях, з яких 2 ДНЗ благодійної організації „Карітас”. Слід зазначити, що  у всіх населених пунктах району є дитячий садок. 

Позашкілля району нараховує три заклади позашкільної освіти, якими охоплено 2865   школярів, що складає 22,5 % від загальної кількості учнів.

1180 вихованців  Рахівського РЦНТТ займаються у 74 групах художньо-естетичного, науково-технічного, дослідницько-експериментального напрямів.  
На базі закладу діє Рахівська  філія МАН Закарпаття, де діють 33 групи, в яких займаються 515 учнів. У листопаді 2017 року проведено І (районний) етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у якому взяли участь 44 вихованці з 22 секцій (10 відділень) та 21 учасник здобур перемогу і представляв Рахівщину на ІІ (обласному) етапі.
У 83 групах Рахівського РБДЮТ (художньо-естетичного, спортивного, туристсько-краєзнавчого, еколого-натуралістичного, науково-технічного спрямування)  займалися 1129 вихованців.

В січні 2018 року розроблена та затверджена „Програма розвитку Рахівського РБДЮТ  на 2018-2023 р.р.”, в якій передбачено розвиток мережі шляхом надання додаткових ставок, поповнення матеріально-технічної бази, створення умов для надання якісної позашкільної освіти . Згідно Програми та плану роботи передбачено збільшення мережі в 2018-2019 н.р. в сільській місцевості, зокрема відкриття двох гуртків: „Іконопису” у  смт.Ясіня, „Художня вишивка і бісероплетіння”  у с.Верхнє Водяне; в 2019-2020 н.р.  гуртка „Пласт” у м.Рахів та у 2020-2021 н.р.- гуртка „Різьба по дереву” у смт. В.Бичків

У 49 групах Рахівської районної ДЮСШ з  легкої атлетики, лижних гонок, футболу, волейболу, боксу та кікбоксингу займалися 619 вихованців.

На забезпечення функціонування ДЮСШ з районного бюджету щорічно збільшується виділення коштів. 

Всі заклади загальної середньої освіти підключені до швидкісного Інтернету.

Заступник начальника управління

економічного розвитку

      

       

Г.ДОЛЖЕНКО
