ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2013 рік
Промисловість. За січень – грудень підприємствами основного кола району реалізовано промислової продукції на суму 96,5 млн. грн. або 103,1 % до відповідного періоду минулого року. В порівнянні до відповідного періоду минулого року спостерігається зростання реалізації промислової продукції у галузях меблевій (на 7,0 %), легкій (на 36,3 %) та деревообробній (0,2 %) промисловості. Незначне зменшення порівняно з 2012 роком допущено підприємствами добувної галузі (на 3,8 %). У зв’язку із реорганізацією підприємств харчової промисловості (частковий перехід ПП „Залізничник” з юридичної на фізичну особу) відбулося зниження обсягів реалізації на 47,9 %. З метою покращення ситуації галузі, обласному управлінню статистики надано пропозиції щодо включення в основне коло статистичної звітності фізичних осіб-підприємців, які займаються хлібопеченням.

Питома вага підприємств добувної промисловості у загальному обсязі реалізації становить 3,6 %, легкої промисловості – 4,9 %, харчової – 2,9 %. Економіка району складається переважно із підприємств деревообробної та меблевої промисловості. У загальних обсягах реалізації питома вага цих двох галузей склала 88,6 %.

Лісове господарство. Станом на 01.01.2014 по лісорубним квиткам відпущено 335,3 тис. м3, в т.ч. 136,0 тис. м3– по рубкам головного користування та 199,3 тис. м3 – рубки пов’язані з веденням лісового господарства. Для порівняння: у 2012 р. по лісорубним квиткам було відпущено 329,4 тис. м3, в тому числі – головне користування 137,4 тис. м3, РПзВЛГ – 192,0 тис. м3.

Фактично освоєно 297,5 тис. м3 лісфонду, що становить 88,7 % до відпущеного, в т.ч. 130,6 тис. м3 (96 % до відпущеного) – головне користування та 166,9 тис. м3 – рубки пов’язані з веденням лісового господарства (83,7 % до відпущеного). Із загальних обсягів заготівель цього року державними лісогосподарськими підприємствами було заготовлено 35,1 % (104,5 тис. м3).

Порівняно з 2012 р. збільшилися обсяги заготівлі деревини на 2,1 тис. м3, відсоток освоєння – на 1,1 відсоткових пункти. 

Бюджет. У звітному періоді до Зведеного бюджету мобілізовано –  66,4 млн. гривень податків і зборів, що на 7,0 % більше  від завдання та на 0,7 % більше ніж за відповідний період минулого року. До Державного бюджету надійшло 11,0 млн. гривень, що  на  1,8 %  більше від завдання, але на 21,6 % менше ніж у відповідному періоді минулого року.

Перевиконано завдання з фактичних надходжень платежів до Місцевого бюджету району на 8,1 %, ріст у порівнянні з відповідним періодом минулого року становить 6,7 %.  Надходження склали  55,4 млн. гривень.

Найбільшими платниками податків до бюджету залишаються держлісгоспи району (ДП „Рахівське ЛДГ” – 5653,6 тис. грн.,  ДП „Ясінянське ЛМГ” – 4458,4 тис. грн.,  ДП „Великобичківське ЛМГ” –  4255,0 тис. грн.), ТОВ „ВГСМ” –5165,4 тис. грн., Карпатський біосферний заповідник – 4952,2 тис.грн. Разом ці п’ять підприємств сплатили до бюджетів всіх рівнів 24484,6 тис. грн., що становить 37% всіх надходжень.

Ремонт доріг. В  зв’язку з обмеженням фінансування дорожньої галузі, основні напрями розвитку мережі доріг загального користування Рахівського району у 2013 році були спрямовані на  поточний дрібний ремонт та експлуатаційне утримання доріг. 

         У звітному періоді за рахунок коштів державного бюджету на дорогах загального користування  Рахівського району  виконання дорожніх ремонтних  робіт склало 7416,9 тис.грн.
        На  дороги державного значення спрямовано – 5721,1 тис.грн., із них :                                                                                              

– на поточний ремонт - 3164,9т.грн. ,                                                                                                                   

- на експлуатаційне утримання  – 2556,2 т.грн.    

На  дорогах місцевого значення  освоєно  –   1695,8тис.грн., із них :

 -     поточний ремонт – 874,9 т.грн. 

· експлуатаційне утримання доріг – 820,9 т.грн.        

          Виконувалися роботи з прочистки труб і кюветів, вирубки чагарників, встановлення дорожніх знаків, ліквідації ямковості на вражених ділянках доріг району. 

          За рахунок коштів спеціального фонду обласного бюджету  на ремонт  покриття  доріг місцевого значення  виділено  507,8 тис.грн.

          У зв’язку із запланованою у 2014 році реорганізацією дорожньої галузі та передачею доріг місцевого значення органам місцевого самоврядування основні завдання діяльності Служби автомобільних доріг у Закарпатській області на  2014 - 2016 роки по Рахівському району - завершення відновлення об’єктів пошкоджених внаслідок стихії 23-24 липня 2008р., збереження існуючої мережі та здійснення мінімально необхідних обсягів з ремонту і утримання  автомобільних доріг загального користування .        

        Напрями розвитку та підвищення  ефективності  галузі у 2015 та 2016 роках   містять у собі розробку і виконання декілька важливих складових, а це  :

· збереження мережі автомобільних доріг та забезпечення їх ефективного функціонування;

· підвищення рівня безпеки дорожнього руху засобами дорожньої служби, розвиток дорожнього сервісу та інформаційного забезпечення учасників дорожнього руху;

· захист навколишнього природнього середовища при будівництві, реконструкції, ремонті та утриманні автомобільних доріг та врахування потреб формування екомережі України;

· підвищення ефективності інвестиційної діяльності.

У 2013 році на поточний і капітальний ремонт доріг комунального значення за рахунок субвенції державного бюджету місцевим бюджетам передбачалося виділити (з урахуванням залишків станом на 01.01.13 р.) 2914186,43 грн. Обсяг субвенції, що зареєстровано до оплати у органах Державної казначейської служби станом до 31 грудня 2013 року склала 849468,04 грн.
          Будівництво. Індивідуальними забудовниками району протягом звітного періоду прийнято в експлуатацію 19,9 тис. м2 житла, що становить 191,5% до показників 2012 р. У сільській місцевості прийнято в експлуатацію 11 тис. м2 житла, що в два рази більше, ніж 2012 р. У 2013 році у Рахівському районі виконано будівельних робіт на суму 698,0 тис. грн., що становить 0,2 % у загальнообласному обсязі робіт (352 343,0 тис. грн.). 

Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність. Станом на 31.12.2013р. загальний обсяг прямих іноземних інвестицій становить 4181,7 тис. дол. США (станом на 01.01.2013р. – 4222,9 тис. дол. США), що в розрахунку на одиницю населення становить 46 дол. США.

За статистичними даними, упродовж 2013 року підприємства Рахівського району залучили 81,8 тис. дол. США прямих іноземних інвестицій, що становить 0,1 % до загальнообласного показника. Уструктурі прямих іноземних інвестицій основну частину – 83,4 % склали внески у вигляді рухомого і нерухомого майна, грошові внески – 16,6 %.

Обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами за 2013 р. становив 16328,8 тис. дол. США, імпорту – 1357,3 тис.дол. США, обсяг експорту зріс на 8,3%  порівняно з попереднім роком, обсяг імпорту зменшився на 31,2 % у порівнянні з відповідним періодом минулого року. Сальдо зовнішньої торгівлі товарами склало 14971,5 тис. дол. США.
Пенсійний фонд. За січень-грудень 2013 року до Пенсійного фонду надійшло  власних доходів на суму 75 431,3 тис. гривень, що становить 99,9 % до завдання. З початку року отримано дотацій з головного управління ПФУ в Закарпатській області у сумі  251 837,6 тис. гривень. 

Середньомісячний розмір пенсій та допомог станом на 01.01.14 склав 1334,81 гривень, і зріс до січня на 4,5 % та в порівнянні до відповідного періоду минулого року на 5,3 %.
Загальний борг до Пенсійного фонду станом на 01.01.2014 р. склав 73,2 тис. гривень. 

Борг допустили наступні підприємства: ВАТ „Конденсатор” – 4,7 тис.грн., КП „Рахівкомунсервіс”  –   17,1 тис. грн, ТОВ „Ясь-Поль” – 33,7 тис. грн., Кіновідеомережа – 2,2 тис.грн., ВАТ „Конденсатор” – 4,7 тис. грн., підприємці Боднарчук В.В. – 10,7 тис. грн., Івасюк С.С. – 3,8 тис. грн. Станом на 01.01.14 року 9 підприємців - фізичних осіб боргують 11,7 тис.грн. З початку року Управлінням ПФУ подано 24 позовні заяви на суму 527,1 тис.грн., які задоволені в повному обсязі. Також задоволені дві на суму 14,1 тис.грн. – залишки за минулий рік. 

З 01 жовтня повноваження по контролю за повнотою та своєчасністю сплати єдиного соціального внеску передано ДПІ у Рахівському районі.

Заробітна плата. Середньомісячна заробітна плата штатних працівників району у січні - грудні 2013 р. склала 2706 грн., що більше від середнього рівня по області (2553 грн.) на 6,0 %.  В порівнянні до 2012 року (2474 грн.) її розмір збільшився на 9,4 %.

Станом на 01.01.14 р. заборгованість із виплати заробітної плати ліквідовано (для порівняння: станом на 01.01.13 р. заборгованість із виплат заробітної плати становила 32,0 тис. грн.).

Зайнятість населення. Протягом звітного періоду за послугами до служби зайнятості звернулося 3890 осіб. Станом на кінець грудня на обліку у Рахівському РЦЗ знаходиться 692 безробітних, що становить 1,2 % до населення працездатного віку. У звітному періоді створено 1296 нових робочих місця, що становить 140,9 % до річного завдання (920 робочих  місць).  Із 1296 новостворених робочих місць: на підприємствах, установах та організаціях створено 10 місць, 1025– фізичними особами, які використовують найману працю та 261 особи  зареєструвалися як суб’єкти підприємницької діяльності – фізичні особи, з них двадцять чотири стали підприємцями шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю. 

У звітному періоді роботодавцями району було заявлено 1855 вакансій. В цілому за сприянням служби зайнятості  працевлаштовано на вільні та новостворені робочі місця 1876 осіб. Залучено до тимчасових робіт – 264 безробітних, проходило професійне навчання 385 безробітних. 

На жаль є і негативна сторона. Упродовж року відбулося зменшення робочих місць на 1171 одиницю:

· скорочено 21 робоче місце на підприємствах – юридичних особах;

· звільнено 1014 найманих працівників від підприємців – фізичних осіб;
· припинили підприємницьку діяльність 136 СПД.
Переважна більшість звільнень відбулася з причин закінчення терміну дії трудових договорів, за угодою сторін та за власним бажанням.
Навантаження на одне вільне робоче місце в районі на 01.01.14 р. становить 692 осіб, при середньообласному показнику – 16 осіб.

Торгівля. Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та забезпечення стравами та напоями за січень-грудень 2013 року становить 150,8 млн. грн., що  у порівняних цінах склав 89,5 % до обсягу за 2012 рік. Питома вага району в загальнообласному обсязі роздрібного товарообороту підприємств – юридичних осіб за 2013 р. склала 1,9 %. 

Агропромисловий комплекс. У січні - грудні 2013 року порівняно з відповідним періодом 2012 року збільшилося виробництво всіма категоріями господарств району: 

- м’яса на 0,4 % (всього вироблено 6153 тон);

- молока на 2,9 % (всього вироблено 30285 тон).

- яєць на 0,1 % (всього вироблено 13319,2 тис. штук)

- вовни на 2,3 % (всього вироблено 540 центнерів).

В результаті сільськогосподарської діяльності господарств району збільшилась порівняно з відповідним періодом минулого року чисельність поголів’я худоби:

- великої рогатої худоби на 1,6 відсотки (11087 голів), у т.ч. корів  на 1,8 % (8114 голів): 

- овець та кіз на 1,5 % (всього нараховується 34 905 голів); 

- свиней – на 0,8 % (всього нараховується 11 849 голів). 

- птиці на 0,5 % (всього нараховується 128,0 тис. голів).

Туризм. Протягом січня-грудня 2013 року туристичними закладами району прийнято 35,1 тис. туристів, яким надано послуги на суму 16480,9 тис. грн. 

В порівнянні до відповідного періоду 2012 року:

- обсяги наданих послуг збільшились на 11,7%;

- обслужено туристів на 5,6 % менше. 

Аналіз сплати податків туристично-рекреаційними закладами Рахівського району засвідчив, що всього за період 2013 року до Зведеного бюджету сплачено 1682,501 тис. грн. (з них 13,2% - державний бюджет), що в порівнянні до відповідного періоду минулого 2012 року збільшилось на 50,2%.

Станом на 1 січня 2014 року заборгованість до бюджету серед даних підприємств становила 1,65 тис.грн. Найбільше боргують - міні-готель ,,Смерічка” (692 грн.), готель-кафе ,,Тис” (634 грн.), готель ,,Кремінь” (162 грн.).

Житлово-комунальне господарство. За даними Рахівського КП „Рахівтепло”, відсоток оплати теплопостачання, водопостачання та водовідведення за січень-грудень 2013 року склав 86,4 %, зокрема:  установами, що фінансуються з місцевого бюджету – 98,3 %, установами, що фінансуються з державного бюджету – 81,4 %  та населенням   –100,5 %. Заборгованість станом на 01.01.14 становить 2000,4 тис. грн., найбільша заборгованість отримана за рахунок різниці в цінах, а саме 1337,9 тис. грн., або 66,9 % до загальної суми.
Рейтингова оцінка.  За підсумками комплексної оцінки соціально-економічного розвитку районів і міст області у січні-грудні 2013 року Рахівський район займає 6 місце за усіма напрямами (з урахуванням міст обласного підпорядкування) та 4 місце (без урахування міст обласного підпорядкування). За відповідний період 2012 року район займав відповідно 9 та 4 місця.

Для порівняння: 2008 рік район закінчив на 16 місці, 2009 рік – 12 місце, 2010 рік - 11 місце, 2011 рік – 15 місце, 2012 рік – 4 місце.

Показники рейтингової оцінки району знаходяться на постійному контролі. Аналізуємо, при потребі проводимо оперативні наради, співпрацюємо з підприємствами та з структурними підрозділами органів виконавчої влади.

