ДОВІДКА

про підсумки  економічного і соціального

розвитку району за І півріччя 2013 року

на колегію райдержадміністрації 

Промисловість. За перше півріччя суб’єктами господарської діяльності району, які обліковуються щомісяця (основне коло), реалізовано промислової продукції на суму 46 257,4 тис. грн. або 102,5 % до відповідного періоду минулого року.

В порівнянні до відповідного періоду минулого року спостерігається зростання реалізації промислової продукції у галузях меблевій (на 9,4 %) та легкій (на 10,5%) промисловостях.

Зменшення обсягів в порівнянні до відповідного періоду минулого року допущено у галузях деревообробної (7,6%), харчової (на 37,5%) та добувної промисловості (на 11,5%).

Лісові ресурси. У першому півріччі цього року по лісорубним квиткам відпущено 213,9 тис. м3, в т.ч. 118,9 тис. м3– по рубкам головного користування та 95,0 тис. м3 – рубки пов’язані з веденням лісового господарства. Для порівняння: у відповідному періоді 2012 р. по лісорубним квиткам було відпущено 205,2 тис. м3, в тому числі – головне користування 89,7 тис. м3, РПзВЛГ – 115,5 тис. м3.

Найбільша питома вага у загальному обсязі відпущеному по лісових квитках (л/к) лісфонді – у лісокористувачів Рахівського ЛДГ (82,5 тис. м3 або 39 %). На сам лісгосп відпущено по л/к – 44,3 тис. м3 (21% від загального по району).

Фактично освоєно 134,0 тис. м3 лісфонду, що становить 62,7 % до відпущеного, в т.ч. 75,2 тис. м3 (63% до відпущеного) – головне користування та 58,9 тис. м3 – рубки пов’язані з веденням лісового господарства (62% до відпущеного). Із загальних обсягів заготівель цього року державними лісогосподарськими підприємствами було заготовлено 40% (85,9 тис. м3).

 За аналогічний період 2012 р. обсяги лісозаготівель склали 117,8 тис. м3, або 57,3 %  до обсягу відпущених по лісорубних квитках. З них значна частка (61,7%) 72,7 тис. м3 – деревина одержана від рубок, пов’язаних із веденням лісового господарства.

Порівняно з відповідним періодом 2012 р. виписано на 8,7 тис. м3 більше деревини, заготовлено на 16,2 тис. м3 більше, збільшився відсоток освоєння з 57,3 % до 62,7%. 

Бюджет. У січні-червні 2013 року мобілізовано податків і зборів до Зведеного бюджету –  33 440,1 тис. гривень, що на 7 % більше  від завдання та на 4 % більше ніж за відповідний період минулого року. До Державного бюджету надійшло 5 726,1 тис. гривень, що  на  4,0 %  більше від завдання, але на 13 % менше ніж у відповідному періоді минулого року.

Перевиконано завдання з фактичних надходжень платежів до Місцевого бюджету району на 8 %, ріст у порівнянні з відповідним періодом минулого року становить 8 %.  Надходження склали  27 714,0 тис. гривень.

Найбільшими платниками податків до бюджету залишаються держлісгоспи району (ДП „Рахівське ЛДГ” – 2 321,9 тис. грн.,  ДП „Ясінянське ЛМГ” – 1 748,3 тис. грн.,  ДП „Великобичківське ЛМГ” –  1 706,4 тис. грн.), районне споживче товариство – 766,8 тис. грн., ТОВ „ВГСМ” – 1 729,7 тис. грн. Карпатський біосферний заповідник – 2 136,5 тис.грн. Разом ці шість підприємств сплатили до бюджетів всіх рівнів 8 273,1 тис. грн., що становить 24,7 % всіх надходжень.

Інформація про стан заборгованості та недоїмки відсутня. 

Дорожнє господарство.  Мережа автомобільних доріг загального користування в Рахівському районі становить 235,1  км, з них: державного значення 85,2 км (а/д Мукачево – Рахів – Богородчани - Ів.Франківськ – Рогатин – Бібрка – Львів), місцевого значення - 149,9 км.

На мережі доріг району розташовані 85 мостів, загальною довжиною 1652 погонних метри.

Для належного утримання місцевих доріг району (149,9 км),  згідно нормативних розрахунків, щорічно необхідно понад 10 млн. грн. 

В  зв’язку з обмеженням фінансування дорожньої галузі, основні напрями розвитку мережі доріг загального користування Рахівського району у 2013 році спрямовано на  поточний дрібний ремонт та експлуатаційне утримання доріг. Обсяг виділених коштів з державного бюджету на проведення дорожніх робіт орієнтовно складатимуть 3800 тис.грн.

У звітному періоді за рахунок коштів державного бюджету на дорогах загального користування  Рахівського району  виконання дорожніх ремонтних  робіт склало 3185,7 тис.грн., в тому числі :

на дорогах державного значення  освоєно  2473,0 тис.грн., із них :                                              

- поточний ремонт – 1508,0тис.грн.; 

- експлуатаційне утримання доріг – 965,0 тис.грн.  

на  дорогах місцевого значення    –   712,7 тис.грн., із них:

 - поточний ремонт – 365,9 тис.грн.;

 - експлуатаційне утримання доріг – 346,8 тис.грн.        

На даний час продовжується ямковий ремонт автомобільної дороги  державного значення 

Мукачево – Рахів – Богородчани - Ів.Франківськ – Рогатин – Львів.                                                                                          

Виконувалися роботи з прочистки труб і кюветів, вирубки чагарників, встановлення дорожніх знаків, ліквідації ямковості на вражених ділянках доріг району. 

          За рахунок коштів спеціального фонду обласного бюджету  на ремонт  покриття  доріг місцевого значення  виділено  507,8 тис.грн., а саме:
- Рахів-Богдан-Луги км 0+000-км 12+000 – 193,6 тис.грн.;
- Великий Бичків – Кобилецька Поляна км 0+000-км 12+800 – 38,0 тис.грн.;

- Верхнє Водяне – Солотвино км 0+000-км 11+200 – 132,8 тис.грн.;

- Луг – Росішка км 0+000-км 1+500 – 95,0 тис.грн.;

- Експлуатаційне утримання місцевих доріг району 48,4 тис.грн.

У 2013 році з державного бюджету місцевим бюджетам Рахівського району виділено субвенцію на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах в обсязі 2167,7 тис. грн. Крім того, за пропозиціями райдержадміністрації, у субвенції для обласного бюджету, для Рахівського району додатково передбачено 1738,0 тис. грн. 
Питання освоєння цих коштів є на постійному контролі керівництва райдержадміністрації.
Будівництво. У січні - червні 2013 року у Рахівському районі виконано будівельних робіт на суму 400,0 тис. грн., що становить 0,3 % у загальному обласному обсязі робіт (130994 тис. грн.). 

Зовнішньоекономічна діяльність. У першому півріччі прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) підприємствами району не залучалися. Станом на 01.07.2013 р. обсяг прямих іноземних інвестицій становить 4215,2 тис. дол. США, що в розрахунку на одиницю населення становить 46 дол. США. Темп зменшення обсягів прямих іноземних інвестицій до обсягів на початок року становив 99,8 %. За попередніми даними, обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами за І квартал 2013 р. становив 3733,5 тис. дол. США, імпорту – 292,0 тис.дол. США, що більше, порівняно з попереднім роком на 12,1% та 46,4 % відповідно. Сальдо зовнішньої торгівлі товарами склало 13107,6 тис. дол. США.
Пенсійне забезпечення. За перше півріччя 2013 року до Пенсійного фонду надійшло  власних доходів на суму 52 511,6 тис. гривень, що становить 100,0% до завдання. Забезпечення фінансування власними коштами до заявки становить 32,4%. З початку року отримано дотацій з головного управління ПФУ в Закарпатській області у сумі  106 873,3 тис. гривень. Темп зростання власних надходжень до відповідного періоду минулого року становить 4,4%.

Середньомісячний розмір пенсій та допомог станом на 01.07.13 склав 1 281,38 гривень, і залишився на рівні січня та зріс в порівнянні до відповідного періоду минулого року на 4,2 %.
Загальний борг (недоїмка по ЄСВ та недоїмка-борг) до Пенсійного фонду станом на 01.07.2013 р. склав 892,6 тис. гривень, тобто зменшився в порівнянні до початку року (1021,8 тис. грн.)  на 12,6 відсотки.  

Борг допустили наступні підприємства: КП „Рахівкомунсервіс”  –   167,4 тис. грн, ТОВ „Ясь-Поль” – 39,7 тис. грн.,  ПП „Беркут-ІЙК” – 141,6 тис. грн., ПМП „Іберус” – 45,2 тис. грн., КП „Комунальне будівельне підприємство” – 12,9 тис. грн., ВАТ „Конденсатор” – 145,4 тис. грн., ДП „Конденсатор – Плюс” – 17,4 тис. грн., ПП „Церціс – Р” – 3,1 тис. грн., ТОВ „Комет-А.В.” – 11,6 тис. грн., Ясінянське ВЖКП – 8,0 тис.грн., ТОВ „Білкам” – 9,4 тис. грн. Станом на 01.07.13 року 102 підприємці - фізичні особи боргують 241,5 по єдиному соціальному внеску та 18 осіб боргують – 23,9 тис.грн. по страхових внесках за минулі роки. З початку року Управлінням ПФУ подано 13 позовних заяв на суму 314,8 тис.грн., з них 11 задоволені на суму 184,0 тис.грн. Різниця суми боргу знаходиться на виконанні в ДВС.
Заробітна плата. Середньомісячна заробітна плата штатних працівників району у січні - червні 2013 р. склала 2621 грн., що більше від середнього рівня по області (2455 грн.) на 6,8%.  В порівнянні до 2012 року (2474 грн.) її розмір збільшився на 5,9 %, до відповідного періоду минулого року (2388 грн.) – збільшився на 9,8 %.

Станом на 01.07.13 р. заборгованість із виплати заробітної плати склала 106,2 тис. гривень, а саме по  КП „Рахівкомунсервіс” – 94,6 тис.грн., ДП „Конденсатор - Плюс” – 11,6 тис.грн.
Питання ліквідації заборгованості знаходиться на особистому контролі голови райдержадміністрації, по цьому питанню проводяться щотижневі наради з керівниками підприємств-боржників, контролюючих та правоохоронних служб району. У І півріччі 2013 році проведено 19 засідань районної комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Зайнятість. Протягом звітного періоду за послугами до служби зайнятості звернулося 2726 осіб. Станом на кінець червня на обліку у Рахівському РЦЗ знаходиться 1134 безробітних. У звітному періоді створено 767 нових робочих місця, що становить 83,4 % до річного завдання (920 робочих  місць).  Із 767 новостворених робочих місць: на підприємствах, установах та організаціях створено 9 місць, 632– фізичними особами, які використовують найману працю та 126 осіб  зареєструвалися як суб’єкти підприємницької діяльності – фізичні особи, з них одинадцять стали підприємцями шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю. 

У звітному періоді роботодавцями району було заявлено 953 вакансії. В цілому за сприянням служби зайнятості  працевлаштовано на вільні та новостворені робочі місця 970 осіб. Залучено до громадських робіт – 91 безробітних, проходило професійне навчання 178 безробітних. 

На жаль є і негативна сторона. Упродовж кварталу відбулося зменшення робочих місць на 649 одиниць:

· скорочено 17 робочих місць на підприємствах – юридичних особах;

· звільнено 554 найманих працівників від підприємців – фізичних осіб;
· припинили підприємницьку діяльність 78 СПД.
Проаналізовано причини звільнення працівників з робочих місць. Переважна більшість звільнень відбулася з причин закінчення терміну дії трудових договорів, за угодою сторін та за власним бажанням.
Кількість зареєстрованих безробітних у відсотках до населення працездатного віку становить 1,9 % при обласному показнику 1,6%. Навантаження на одне вільне робоче місце в районі на 01.07.13 р. становить 72 особи, при середньообласному показнику – 9 осіб. 

З метою сприяння працевлаштуванню незайнятих громадян районним центром зайнятості у січні-червні проведено 3 ярмарки та 18 міні-ярмарок вакансій, до яких залучено 522 особи;  26 днів відкритих дверей центру зайнятості для 577 осіб, в т.ч. і для випускників шкіл, проведено 5 акцій „Випускник”, до яких залучено 1161 учні.

Торгівля. Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства за січень-березень 2013 року становить 34246 тис. грн., що  складає 98,9 % до відповідного періоду минулого року. Обсяг роздрібного товарообороту на одну особу склав 374 грн.
Незначне падіння обсягів роздрібного товарообороту (на 1,1 %) обумовлено тим, що у звітному періоді практично не було реалізації будівельних матеріалів ТОВ „Карпати”, зменшилися обсяги реалізації хлібобулочних виробів ПП „Залізничник”, Великобичківським хлібокомбінатом Рахівської райспоживспілки, яке у кінці минулого року реорганізоване у ТОВ „Великобичківський хлібокомбінат” (конкуренція з боку фізичних осіб-підприємців які оподатковуються по спрощеній системі). 

Сільське господарство. У першому півріччі 2013 року порівняно з відповідним періодом 2012 року збільшилося виробництво всіма категоріями господарств району: 

- м’яса на 15,7 % (всього вироблено 2067 тонн);

- молока на 5,2 % (всього вироблено 13427 тонн).

- яєць на рівні 0,1 % (всього вироблено 7599,2 тис. штук).

В результаті сільськогосподарської діяльності господарств району збільшилась порівняно з відповідним періодом минулого року чисельність поголів’я худоби:

- великої рогатої худоби на 1,2 відсотки (11 444 голів), у т.ч. корів  на 1,1 % (8 509 голів): 

- овець та кіз на 41,2% (всього нараховується 41 259 голів); 

- свиней – на 3,8 % (всього нараховується 15 726 голів). 

- птиці на 1,1 % (всього нараховується 200,9 тис. голів).
Туризм. Протягом січня - червня 2013 року туристичними закладами району прийнято 14,2 тис. туристів, яким надано послуги на суму 8 907,97 тис. грн. 

В порівнянні до відповідного періоду 2012 року:

- обсяги наданих послуг збільшились на 20 %;

- обслужено туристів на 27,6 %  менше. 

Аналіз сплати податків туристично-рекреаційними закладами Рахівського району засвідчив, що всього по району за січень-червень 2013 року до Зведеного бюджету сплачено 652,5 тис. грн. (з них 27,6 %. – державний бюджет), що в порівнянні до відповідного періоду минулого року збільшилось на 9,2%.

Всього заборгованість об’єктів туристично-рекреаційної галузі до бюджету станом на 1 липня 2013 року становила 13 974 грн.
Житлово-комунальні послуги та енергоносії. За даними Рахівського КП „Рахівтепло”, відсоток оплати теплопостачання, водопостачання та водовідведення за перше півріччя 2013 року склав 82,9 %, в  тому числі:  установами, що фінансуються з місцевого бюджету – 95,9 %, установами, що фінансуються з державного бюджету – 63 %  та населенням   –102,0 %.

Рейтингова оцінка.  За підсумками комплексної оцінки соціально-економічного розвитку районів і міст області у І півріччі 2013 року Рахівський район займає загальне 8 місце (з урахуванням міст обласного підпорядкування) та 6 місце (без урахуванням міст обласного підпорядкування). За підсумками І півріччя 2012 року район займав відповідно 9 та 5 місця. 
У звітному періоді по сферах серед районів місця розподілені наступним чином:

· сфера економічного розвитку (4 місце);

· сфера інвестиційної та інноваційної діяльності (9 місце);

· сфера державних фінансів (7 місце);

· сфера споживчого ринку (8 місце);

· сфера населення та ринку праці (13 місце);

· сфера житлово-комунального господарства (5 місце);

· захист прав дитини (3 місце);

· рівень злочинності (2 місце).

Показники рейтингової оцінки району знаходяться на постійному контролі. Аналізуємо, при потребі проводимо оперативні наради, співпрацюємо з підприємствами та з структурними підрозділами органів виконавчої влади.

Начальник управління економічного 

розвитку і торгівлі райдержадміністрації                                          В. Турок

Долженко
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