ДОВІДКА
про підсумки економічного і соціального розвитку району

за 2016 рік
Головним завданням райдержадміністрації у 2016 році було забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку території району, ефективне використання природних, трудових і фінансових ресурсів, здійснення природоохоронних заходів, всебічне сприяння розвитку науки, культури, соціального захисту населення тощо.

Чи не найважливішим питанням, що знаходиться на постійному контролі райдержадміністрації – використання субвенції з державного та обласного бюджетів, коштів Державного фонду регіонального розвитку на співфінансування проектів, що відповідають стратегії розвитку Закарпаття на 2015 – 2020 роки.

На 2016 рік згідно розподілу району передбачено обсяг видатків:

- субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 10 647,9 тис. грн.;

- інші субвенції з обласного бюджету – 1 557,1 тис. грн.;

- кошти Державного фонду регіонального розвитку – 4 103,4 тис. грн. 

Тобто всього район отримав 16 308,4 тис. грн. В розрахунку на 1 особу – це 176 грн. (чисельність наявного населення на 01.12.2016 р. – 92,7 тис. чол.)

Для порівняння:
У 2015 році району виділялися кошти:

- інші субвенції з обласного бюджету – 9836,8 тис. грн. Використано 9594,5 тис. грн., сума повернених коштів до обласного бюджету – 242,3 тис. грн. Основна причина – оплата проводилася згідно виставлених актів виконаних на об’єктах робіт;
- кошти Державного фонду регіонального розвитку - 756,272 тис. грн. 

Тобто минулого року район отримав 10350,772 тис. грн. В розрахунку на 1 особу – це 112 грн. (чисельність наявного населення у 2015 р. – 92,4 тис. чол.)

 Отже, 2016 року обсяг видатків державних коштів зріс на 57,6 відс. або на       5 957,628 тис. грн., в розрахунку на 1 особу ріст склав 64 грн., або зріс у 1,6 рази.  

Розглянемо стан використання субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток окремих територій станом на 01.01.2017 р.
Із передбаченого обсягу видатків 10 647,9 тис. грн. профінансовано лише        9 523,9 тис. грн., або 89,5 відсотків.

Субвенції з Державного бюджету надано чотирьом населеним пунктам:

м.Рахів – 7 861,378 тис. грн., а це майже 74 відс. у загальній сумі виділеній для району; кошти виділено на фінансування 6 об’єктів.  Загальний відсоток використання становить 94,4%. Не використаними залишились 437,3 тис. грн. На три об’єкти фінансування почалося у грудні. Це капітальний ремонт мережі теплопостачання ділянок №№ 1, 2, 3 на загальну суму 3 418,378 тис. грн. Станом на 01.12.2016 р. було визначено одержувача коштів – ТОВ „Біотес”, підрядчик – ТОВ „Вест-Ост-Інвест”. Зареєстровано договір на виконання робіт у системі Prozorro, відкрито рахунки в Держказначействі.
смт. Ясіня – 299,978 тис. грн., це лише 2,8 відс. загальної субвенції району. Кошти використано на 99,0 %, проблемні питання відсутні.

смт. Великий Бичків – 1603,5 тис. грн. на 5 об’єктів, або 15,1 % загальної субвенції. Всі об’єкти – капітальний ремонт доріг вулиць Б.Хмельницького, три ділянки по вул. Шевченка та вул. Грицака.  Відсоток використання становить лише 70,4 %.
Не профінансовано та повернуто до Державного бюджету кошти у сумі 252,9 тис. грн., призначених для капітального ремонту вул. Шевченка (ділянка № 3 від будинку 109 до вул. 8 Березня).  

Проблема полягала в тому, що процедуру треба було провести  через систему Prozorro, що зайняло більше часу, оскільки вимога нова і досвіду роботи у системі не було. Є зауваження щодо своєчасності початку робіт до виконавця -  філії Рахівська ДЕД.

с.Верхнє Водяне – 883,008 тис. грн., на 2 об’єкти (капітальний ремонт вул. Леніна та 70-річчя Жовтня), або 8,3% у загальній сумі виділеній для району, відсоток освоєння – 76,3 %. У зв’язку з тим, що у назвах проектів було допущено помилку, профінансувати об’єкт вчасно не змогли, не пройшло через Держказначейство (виконавець – ПП „Стік”, Тячівський район), зміни до назв проектів було внесено розпорядженням голови ОДА лише 28 листопада цього року.

Щодо використання іншої субвенції з обласного бюджету місцевим.

Передбачений обсяг видатків на 2016 рік становив 1 577,1 тис. грн.

Використання коштів (касові видатки) склало – 1 460,3 тис.грн. (або 92,6%), а саме:

1. Поточний  ремонт  вулиці  Шевченка  в  селі  Водиця - передбачено та використано180,0  тис.грн.;
2. Поточний  ремонт  вулиці  Ю. Вашка  в  селі  Водиця - передбачено та використано 60,0  тис.грн.;
3.  Будівництво дитячого садка в с.Водиця Рахівського району - передбачено та використано 312,3  тис.грн.;
4.  Реконструкція водозахисних споруд та регулювання русла річки Шопурка на території смт. В.Бичків (виготовлення проектно-кошторисної документації) - передбачено та використано 270,0 тис.грн;
5. Співфінансування інвестиційних проектів співробітництва Закарпатської області України та краю Височіна Чеської Республіки: Капітальний ремонт внутрішніх приміщень ДНЗ (Блок „Д”) у с.Верхнє Водяне - передбачено та використано 400,0  тис.грн.;
6. Перенесення високовольтної лінії за межі ділянки для будівництва ігрового та спортивного майданчика для вихованців дитячого садка та початкових класів смт.Ясіня вул.Лисенка,24 - передбачено та освоєно 42,6  тис.грн.;
7. Капітальний ремонт вулиці від буд,№108 до буд.№127 (км 0+000-км 0+169) в с.Луг - передбачено 312,2  тис.грн., використано – 195,4 тис.грн. Повернуто до держбюджету 116,8 тис. грн. (с.Луг). Причина – фінансування надійшло у кінці року, несприятливі погодні умови. Однак, за попередньою інформацією, отриманої від виконкому сільської ради, питання фінансування об’єкта у 2017 році попередньо вирішено на обласному рівні і буде узгоджено на найближчій сесії обласної ради.
Використання коштів державного фонду регіонального розвитку місцевими бюджетами. 

Обсяг видатків на 2016 рік передбачено в сумі 4 103,4 тис. грн., кошти стовідсотково використані на реалізацію проектів:       

1. Капітальний ремонт вулиці Миру в селі Біла Церква –750,0 тис.грн.;   

2. Реконструкція дитячого садка по вул. І.Франка у с. Костилівка   Рахівського району під Вільховатську загальноосвітню школу І ступеня – 3 353,4 тис.грн.

Слід відмітити, що за сприяння райдержадміністрації активізувалася робота органів місцевого самоврядування по реєстрації та поданню на відбірний конкурс проектів на електронній платформі Мінрегіонрозвитку за рахунок співфінансування ДФРР у 2017 році 9 органів місцевого самоврядування зареєстровали 17 проектів:

Водицькою сільською радою зареєстровано 5 проектів (капітальний ремонт 4-х ділянок по вул. Шевченка та Будівництво дитячого садка у с. Водиця);

Великобичківською селищною радою зареєстровано 3 проекти (будівництво водонапірних башт для забезпечення питною водою мікрорайону колишнього лісохімкомбінату, Капітальний ремонт вул. Шевченка  та капітальний ремонт вулиці Б.Хмельницького); 
Квасівською сільською радою зареєстровано 2 проекти (капремонт доріг ур.Васкул та вул. Колонія);

Чорнотисянською сільською радою зареєстровано 2 проекти (ремонт вул. Центральна та будівництво дошкільного навчального закладу);

Рахівською міською радою зареєстровано 2 проекти (Реконструкція водозабору в м. Рахів на  вул. Б.Хмельницького та капітальний ремонт дорожнього одягу по вул. Буркут)
Білоцерківською сільською радою зареєстровано 2 проекти (капітальний ремонт вул. Фентенели та Підвідний газопровід до с. Біла Церква, Рахівського району);
Верхньоводянською сільською радою зареєстровано 2 проекти (капітальний ремонт двох ділянок по вул. Річанська).
Лужанською сільською радою зареєстровано 1 проект (капітальний ремонт дороги державного значення Луг – Косівська Поляна);

Лазещинською сільською радою зареєстрований 1 проект (капітальний ремонт ділянки дороги Репегів – Депо);
Також, управлінням економічного розвитку райдержадміністрації зареєстровано 4 проекти:

Района лікарня (акушерсько-гінекологічний корпус), м. Рахів – будівництво; 
Реконструкція дитячого садка під Вільховатську ЗОШ І ступені, в с.Костилівка;
Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. на 500 учнів, с. Кваси Рахівського району – будівництво;
Реконструкція спортивного залу Діловецької ЗОШ І-ІІІ ст. по вул. Трибушанській, 14, с. Ділове Рахівського району Закарпатської області. Коригування.
Крім залучення коштів ДФРР, субвенції з державного та обласного бюджету, у 2016 році органи місцевого самоврядування отримали кошти іншої додаткової дотації з районного бюджету місцевим бюджетам. Передбачений обсяг видатків на 2016 рік становить – 7160,8 тис.грн., всі кошти освоєно.
Для порівняння:

У 2015 році додатково було виділено трансферти з районного бюджету місцевим бюджетам на загальну суму 4007,5 тис. грн.  Тобто, цього року місцеві бюджети отримають на 3153,3 тис. грн. або в 1,8 рази більше ніж минулого.  

Що стосується економічного блоку питань.
У 2016 році суб’єктами господарської діяльності району, які обліковуються щомісяця (основне коло), реалізовано промислової продукції на суму 211,5 млн. гривень, що становить 112,9 % до відповідного періоду минулого року.

В порівнянні до відповідного періоду минулого року спостерігається зростання реалізації промислової продукції у всіх галузях економіки.
За 2016 рік по лісорубним квиткам відпущено 423,8 тис. м3 (в т.ч. 135,7 тис. м3  або 32% по рубкам головного користування та 289,3 тис. м3 або 68% – рубки пов’язані з веденням лісового господарства), що більше ніж у минулому році на 0,3%. 

Фактично освоєно 376,1 тис. м3 лісфонду, що становить 88,7% до відпущеного (в т.ч. 133,7 тис. м3 або 98,5% до відпущеного – головне користування та 242,4 тис. м3 або 83,8% до відпущеного – рубки пов’язані з веденням лісового господарства) та більше ніж у 2015 році на 1,3%. 

З метою раціонального використання лісосічного фонду, райдержадміністрація звернулася до керівників підприємств та фізичних осіб–підприємців галузі проаналізувати власні потужності, можливості всієї ресурсної бази та визначити перспективи розвитку господарювання. Керівництвом райдержадміністрації наголошується на необхідності здійснення глибинної переробки деревини (виготовлення готової продукції), що надасть змогу зберегти робочі місця на підприємствах та уникнути втрат від надходжень до місцевих бюджетів.
Протягом 2016 року до райдержадміністрації надходили колективні звернення від представників бізнесу та голів асоціацій деревообробної галузі щодо першочергового забезпечення деревиною саме місцевих підприємств, які потребували відповідного реагування.

Багато порушених питань стосувалися врегулювання в правовому полі, що залежать від законодавчо встановлених норм і правил. Зокрема є необхідність внесення змін у правила проведення санітарних рубок, від яких залежать надходження до місцевих бюджетів та проведення сертифікації продукції на території району (або спрощення процедури до електронного документообігу). 

Основна частина проблемних питань щодо забезпечення деревиною виникала в результаті реалізації лісової продукції через проведення аукціонних торгів, а саме: 

зросла кількість учасників у аукціонних торгах (якщо 5-6 років тому в торгах приймало участь 150 учасників, то зараз їх більше 700), тобто попит на лісопродукцію зріс і як наслідок на ринку необробленої деревини для великих деревообробників відбулося різке зменшення сировинної бази;
змінилися правила ведення суцільних санітарних рубок, що значно зменшать обсяги рубок у 2017 році, в тому числі через проведення аукціону, а отже і зменшить надходження до місцевих бюджетів населених пунктів;
на цьому фоні, значна частина лісопродукції, що реалізовувалася на аукціонних торгах, які виставлені лісгоспами району, припадає на суб’єктів господарювання, що зареєстровані поза межами району. У 2016 році це було 44 підприємства, яким продано 51 991 м. куб. деревини, що склало 17,9%  обсягу проданої деревини в районі. 

Тому на сьогодні перед районною державною адміністрацією та іншими представницькими органами виконавчої влади стоїть завдання щодо раціонального використання лісосічного фонду району.

З метою врегулювання порушених суб’єктами господарювання району питань, при райдержадміністрації та районній раді створено комісію з питань розвитку лісової та деревообробної галузей району, на яку покладено функції сприяти розвитку лісової та деревообробної галузей шляхом налагодження взаємовигідної співпраці підприємств в питаннях покращення лісозаготівельної галузі, лісового ринку та переробки деревини.
З метою дотримання прозорості та відкритості,  перед головами держлісгоспів керівниками підприємств та головами асоціацій піднято питання про висвітлення на власних інтернет-ресурсах інформації щодо рівня цін на  лісопродукцію та її обсяги, що планується викладатися на наступних аукціонах, а також звітів про закупівлю деревини у попередніх періодах.
Всі порушені питання знаходяться на особистому контролі у керівництва райдержадміністрації, оскільки їх вирішення має соціально-економічний ефект для розвитку району.
Обсяг унесених з початку інвестування в економіку району іноземних інвестицій на 01.10.2016 р. склав 3,441 млн. дол. США, що більше від стану на 01.01.2016 р. (3,225 млн. дол. США) на 6,7%.  На підприємствах промисловості зосереджено 2,9 млн. дол. США або 84,3% загального обсягу прямих іноземних інвестицій району.

За даними статистики, обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами за січень-вересень 2016 р. становив 12,654 млн. дол., що становить 1,2 відсотка у загально обласному обсязі експорту товарів, обсяг імпорту – 1,152 млн. дол., що становить 0,1 відсотка у загальнообласному обсязі,  сальдо зовнішньої торгівлі позитивне і складає 11,502 млн. дол. США.

З 01 серпня 2016 року ввійшов у дію Закон України ,,Про публічні закупівлі”, на виконання якого головним розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів рекомендовано підключитися до системи публічних закупівель ProZorro, через авторизовані електронні майданчики, які входять до складу системи електронних закупівель ProZorro. На протязі серпня – грудня 2016 року, за даними ОМС та структурних підрозділів РДА, на онлайн – платформі Прозорро зареєстровано 38 договорів, орієнтована вартість закупівель складала 5 816,0 тис. грн. Згідно зазначеної у звітах, сума економії склала 86,0 тис. грн. (1,5% від суми укладених договорів). При цьому слід зазначити, що: по-перше, не всі розпорядники коштів відзвітувалися, по-друге, не всі зазначили суму економії коштів, отриману в результаті здійснення процедур. За умови отримання інформації, ми би мали більш реальну картину, бо сума економії коштів має бути набагато більшою.  
Обсяг виконаних будівельних робіт у 2016 р. склав 10427,0 тис. грн., що склало 1,5% до обласного показника та у 2,5 р.б.  порівняно з 2015 р.
У районі завершено проект „Капітальний ремонт вул. Миру в с. Біла Церква, Рахівського району.” на реалізацію якого з ДФРР профінансовано 750,0 тис. грн., з місцевого бюджету – 110,0 тис. грн.

Завершено перший етап реалізації проекту „Реконструкція  дитячого садка під Вільховатську ЗОШ І ст. в с. Костилівка Рахівського району”. Роботи виконані ПП „АрхІміджБуд” у повному обсязі, кошти ДФРР у сумі 3353,377 тис. грн. освоєно стовідсотково.
У звітному періоді до Зведеного бюджету мобілізовано –  195 739,0 тис. гривень податків і зборів, що на 18,4% більше  від доведених індикативних показників та на 60,9% більше ніж за відповідний період минулого року. До Державного бюджету надійшло 83 444,9 тис. гривень, що  на 13,3% більше від доведених індикативних показників та у 1,7 рази більше ніж у минулому році.

Перевиконано завдання з фактичних надходжень платежів до Місцевого бюджету району на 22,5%, ріст у порівнянні з минулим роком становить 52,9%.  Надходження склали  112 294,1 тис. гривень.

Надходження єдиного соціального внеску у звітному періоді склали 95 338,1 тис. грн., що становить 102,9% до доведених індикативних показників.
Податкова заборгованість до місцевого бюджету станом на 01.01.2017 року склала 2 690,7 тис. грн., що у порівнянні до початку року збільшилася на 14%, до 2015 року – 13,9%. 

Номінальна заробітна плата штатних працівників району у січні – грудні 2016 р. склала 3 978 грн., що становило 92,6 % до середнього рівня по області                    (4 298 грн.). В порівнянні із відповідним періодом минулого року її розмір збільшився на 22,0 %.

Станом на 01.01.17 р. заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.
Середньомісячний розмір пенсій та допомог станом на 01.01.17 склав 1 647,91 гривень, що на 10,4 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року (1 493,31 гривні) та на 5,5 % більше середнього рівня по області (без урахування Головного управління, 1562,63 грн.). Це третє місце серед районних та об’єднаних управлінь ПФ по області.
В порівнянням з минулим роком не змінився загальний борг до Пенсійного фонду, який станом на 01.01.2017 р. склав 58,1 тис. гривень. Борг допустили:          КП „Рахівкомунсервіс”, ВАТ „Конденсатор”, ТОВ „Ясь-Поль”,  Кіновідеомережа, підприємці Боднарчук В.В. та Івасюк С.С.
УПФУ в Рахівському районі перевиконано план надходжень ЄСВ (частка ПФУ) на 1,2 % (в цілому область має перевиконання на 5,5%). Надходження становлять 77,4 млн. грн. (по області – 1726,9 млн.грн.), питома вага в загально обласному обсязі – 4,5%. В той же час, порівняно з минулим роком спостерігається спад суми ЄСВ на 37,5 %. Але це явище характерне для всіх районних та об’єднаних ПФУ області. В загальному по області зменшення частки ПФУ порівняно із рівнем 2015 р. становить 42,8%. Причина – зменшення ставки єдиного соціального фонду у 2016 р. на законодавчому рівні з 34,7-36,3% до 22%.
З метою збільшення зайнятості населення, створення нових робочих місць, збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів та ЄСВ, за ініціативи райдержадміністрації створено робочу групу, до складу якої увійшли представники районних служб та РДА. Районним ПФУ надано інформацію по 132 страхувальникам (в середньому тих, що звітується налічується біля 640), у яких порівняно із 2015 роком спостерігається зменшення чисельності найманих працівників. Отже, про зменшення чисельності та ФЗП відзвітувалися п’ята частина страхувальників району.
Аналіз показав, що суттєве зменшення чисельності відбулося в бюджетних установах (сільські, селищні, міська ради; відділ охорони здоров’я РДА) – близько 460 чол. і пояснюється це явище цілком об’єктивною причиною – структурними змінами та реорганізацією, що відбулася у страхувальників. Наприклад, передача ДНЗ з балансу ОМС в оперативне управління відділу освіти, молоді та спорту РДА, а також із переоформленням працівників В.Водянської, Богданської та Кобилецько Полянської дільничних лікарень до сателітних відділень районної лікарні.
Також, порівняно із 2015 роком зменшення чисельності найманих працівників відбулося у 69 фізичних осіб-підприємців, в середньому на одну - п’ять осіб.
 Протягом 2016 року зареєстровано підприємців-фізичних осіб –  160 од., що більше ніж у попередньому році на 31,1% (у 2015 році – 122 од.), а також припинили діяльність 419 од., що в порівнянні до 2015 року більше на 83,8% (у 2015 році припинили діяльність 228 од.). Це зумовлено нововведенням у законодавстві щодо обов’язкової сплати єдиного соціального внеску всіх ФОП (навіть для тих хто призупинив діяльність), який збільшився в результаті підняття мінімальної заробітної плати.

Якщо ж дивитися на загальну картину по району, то кількість страхувальників, що звітуються зросла від 636 у січні 2016 р. до 667 у грудні; кількість найманих працівників від 9 001 до 9 559 осіб, ФЗП – від 27,9 млн. грн. до 43,3 млн. грн., а отже і податкова база.  Цим і пояснюється виконання планових показників з надходжень до бюджетів всіх рівнів та ЄСВ.
За сприяння районного центру зайнятості працевлаштовані 1 666 осіб, з них 10 осіб – шляхом надання компенсації роботодавцям єдиного соціального внеску, 4 осіб стали підприємцями шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю.
Навантаження  зареєстрованих безробітних в районі на вільне робоче місце станом на 01.01.2017 р. становило  20 осіб (по області –  14).

 Рахівський район володіє великим туристично-рекреаційним потенціалом, сприятливим кліматом, багатою флорою і фауною та  культурно-історичними  пам'ятками світового рівня.

Для формування позитивного іміджу Рахівщини, пропаганди історико-культурної спадщини району,  управлінням економічного розвитку взято участі та ініційовано подання заявок для участі в обласному  конкурсі „10 цінностей Закарпаття туристичного”, де Рахівський район отримав 6 дипломів переможців в різних номінаціях. 
Крім того, для забезпечення реалізації розвитку  стратегічних цілей, райдержадміністрацією в 2016 році було оголошено конкурс проектів розвитку територіальних громад. Переможці конкурсу отримали з районного бюджету 600 тис. грн.: по 200 тис.грн. на реалізацію трьох  проектів у галузях туризму, агропромислового розвитку та житлово-комунального господарства.

З метою популяризації та пошуку інвесторів Рахівською районною державною адміністрацією подано для розміщення в інформаційному збірнику шість інвест-пропозицій в туристичній галузі, одна з яких – „Рахівські велодрезини”   була презентована на бізнесфорумі в м. Ужгород під час проведення Міжнародного туристичного тижня у Закарпатті. 

 З метою підтримки, розвитку, популяризації, збереженню, пропаганди, відродження народних промислів та ознайомлення самобутніх культурно-історичних традицій, духовної та матеріальної гуцульської культури, в широких колах, протягом 2016 року в районі  проведено  ряд заходів, привабливих для туристів. Це заходи, спрямовані на  пропаганду здорового способу життя серед широких верств населення, таких як веломарафон „Стежками опришків”, „Спортивне орієнтування” та  фестивалі -  як районні , так і місцеві. Серед районних – фестиваль районного фольклору „Ой, радуйся земле”, фестиваль румунського мистецтва „Марцишор” та „XXIII Міжнародний гуцульський фестиваль” , в рамках якого відбувся XVI гастрономічний щорічний фестиваль „Гуцульська бриндзя”. На відкритті    ХХІІІ Міжнародного гуцульського фестивалю встановили національний рекорд „Найбільша кількість трембіт на одній локації”. Рекорд внесли до  Реєстру національних рекордів України. 
Протягом 2016 року туристичними закладами району прийнято 49,8 тис. туристів, яким надано послуги на суму 34 млн. 105 тис. грн. 

В порівнянні з 2015 роком:

- обсяги наданих послуг збільшились в 2,7 рази;.

- обслужено туристів в 2,27 разів більше.

Аналіз сплати податків туристично-рекреаційними закладами Рахівського району засвідчив, що всього по району за 2016 рік до Зведеного бюджету сплачено 3705,71 тис. грн. (в тому числі туристичного збору 46,9 тис грн.), що на 51,4 % більше ніж у 2015 році.
Крім світових проблем пов’язаних з наслідками економічної кризи, напруженої ситуації на сході країни, девальвацією гривні, низькою платоспроможністю населення негативно на розвиток галузі впливають декілька істотних факторів.

Насамперед поганий стан доріг в районі, їх відсутність в горах, відсутність паркомісць для автомобілів та автобусів біля туристичних пам’яток відштовхує туриста від відвідування нашого району.

Велика засміченість району та  забрудненість потічків, обочин доріг в т.ч. берегів р. Тиси та інших річок, робить непривабним нашу місцевість для приїжджих.

Відсутність централізованого водовідведення і водопостачання на полонині Драгобрат,  відсутність на Драгобраті фельдшерсько – акушерського пункту,  безсистемне виділення земельних ділянок на територіях, які передбачені Генеральниим планом забудови туристично-рекреаційного комплексу „Драгобрат”  для зон катання; відсутність енергопостачання та поганий стан дороги в урочищі Козьмещик.

Ще один не менш важливий бар’єр розвитку  – суб’єкти туристичної діяльності неохоче ідуть на співпрацю  з органами влади.   

Актуальною  проблемою залишається недостатнє інформаційне забезпечення та промоція туристичного потенціалу Рахівщини, в зв’язку з чим в  2017 році планується звернути особливу увагу на поліпшення орієнтування туристів на шляхах -  розробці та виготовленні  дорожніх інформаційних  знаків („Закарпатська область”, „Рахівський район” та знаки населених пунктів), підготовку відеоматеріалів про привабливі місця, виготовлення інформаційної продукції з використання  вже визначеного логотипу. 

Всі наведені вище проблемні питання потребують вирішення, як на місцевому так і державному рівнях.

Вантажооборот автомобільного транспорту склав 31,886 млн. ткм, що на
8,4 відс. більше до відповідного періоду минулого року та склав 0,6% обласного показника (по області – 5 355,7 млн. тонно-кілометрів).

Мережа автомобільних доріг загального користування у Рахівському районі становить 235,1 км., з них державного значення 85,2 км – Мукачево – Рахів – Богородчани – Івано – Франківськ – Рогатин – Бібрка – Львів та місцевого значення – 149,9 км.

 У 2016 році  на ремонт та експлуатаційне утримання автомобільних доріг у Рахівському районі профінансовано коштів:

- інша субвенція з обласного бюджету – 435,4 тис. грн.;

- з районного бюджету                            - 2874,1 тис. грн.;

- селищні, сільські та міський бюджет  - 8 996,6 тис. грн.;

- Державний фонд регіонального розвитку - 749,6 тис. грн.;

- субвенція на соціально-економічний розвиток окремих територій – 3612,7 тис. грн.;

 Всього протягом року на ремонт і утримання дорожнього господарства використано 16 677,5 тис. грн.

В аграрному секторі району нараховується 54 фермерських господарств з яких протягом року займались виробництвом товарної сільськогосподарської продукції 20 фермерських господарств.  За інформацією Державної податкової інспекції у Рахівському районі ними сплачено податків (загального, єдиного та фіксованого) в сумі 14,347 тис. гривень, що становить у порівнянні до минулого 2015 року 89,4%, решта 34 підприємства тимчасово призупинили свою діяльність.
За 2016 рік виробництво основних видів продукції тваринництва в розрізі категорій господарств становило:

-  м’яса – 5085 тонн, що складає до відповідного періоду минулого року – 95,8 відсотків;

- молока – 22988 тонни – 86,2 відсотки;

- яєць – 12042,8 тис. шт. – 93,0 відсотків;

в. т. числі фермерськими господарствами за цей період вироблено:

- м’яса – 0,1 тонн, що становить 99,9 відсотки;

- молока – 1,5 тонн або 98,5 відсотків до відповідного періоду минулого року.

Станом на 01.01.2017 року чисельність поголів’я худоби та птиці у господарствах усіх категорій характеризується такими даними:

- велика рогата худоба – 9306 гол., що становить 97,1 до відповідного періоду минулого року;

- в. т. ч. корів – 6914 гол. – 96,5 відсотки;

- свиней – 7827 гол. – 70,4 відсотки;

- вівці та кози – 27101 гол. – 101,4 відсотки;

- птиця – 111,5 тис. гол. – 96,7 відсотки.

За 2016 рік в сільськогосподарських підприємствах району виробництво продукції тваринництва склало: м’яса – 17,0 тонн, що у порівнянні до минулого 2015 року становить 80,2%, молока – 344,8 тонн, що становить у порівнянні до минулого 2015 року 105,3%.

Протягом січня - вересня індивідуальними забудовниками району введено в експлуатацію 14 805 м2 загальної площі житла, третина з яких введена в міській місцевості (4 978 м2). У порівнянні до відповідного періоду минулого року введено житла на 37,3% менше. 

Зменшився обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та забезпечення стравами та напоями і за січень-вересень 2016 року становив 114,6 млн. грн., або  79,3% до обсягу за аналогічний період минулого року, питома вага у загально обласному становить 1,2 %, у розрахунку на 1 особу – 1240 грн., для порівняння: по області товарооборот на 1 особу становить 7453 грн.
За січень-листопад 2016 року пасажирооборот автомобільного транспорту склав 12,878 млн. пас. км, що на 56,7 відс. менше до відповідного періоду минулого року та складає 2,0% по області (пасажирооборот по області – 648,270 млн. пас.км).

У соціальній сфері району відбулися наступні зрушення.
Освіта

У Рахівському районі функціонує 41 загальноосвітній  навчальний заклад, де навчається 12731 учнів та  35 дошкільних навчальних закладах району у 97 групах виховується 2583 дітей, що становить 42% .

Проте попри все це, питання охоплення дітей дошкільною освітою в районі залишається проблемним. Насамперед потребує завершення будівництва ДНЗ в селі Водиця та початок будівництво садочка у селі Чорна Тиса, для чого необхідно відповідне державне фінансування. Тому вирішення цього питання можливе лише при виділенні коштів із державного бюджету в сумі 20 мільйонів гривень (згідно розроблених кошторисів). 
Для надання високоякісних освітніх послуг у системі загальноосвітніх навчальних закладів, управлінням освіти, молоді та спорту здійснюється реорганізація Великобичківської ЗОШ-інтернат І-ІІІ ст. у спеціалізовану школу-інтернат з поглибленим вивченням окремих предметів.

Також розроблено план оптимізації мережі шкіл під час проведення добровільного об’єднання територіальних громад.

Управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації проведено моніторинг ситуації в школах, де діти навчаються у дві зміни. 

У цьому навчальному році припинилося двозмінне навчання учнів у Богданській ЗОШ І-ІІІ ст. (7 учнів) та Вільховатській ЗОШ І ст. (29 учнів). 

Загалом забезпечити перехід учнів на навчання в одну зміну у Рахівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 1,   Рахівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, Рахівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 4,  та Лугівській ЗОШ І-ІІІ ст. на даний час немає можливості у зв’язку з відсутністю приміщень.

Охорона здоров’я

Діяльність закладів охорони здоров’я району була спрямована на забезпечення доступності медичної допомоги всім верствам населення, покращення якості надання медичної допомоги, стабілізація демографічної ситуації подальше зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я.

На протязі звітного періоду здійснено капітальний ремонт туберкульозного та хірургічного відділення районної лікарні. Здійснено поточні ремонти котелень медичного закладу у с. Середнє Водяне та амбулаторії смт. Кобилецька Поляна, амбулаторій у селах Чорна Тиса, Водиця, Ділове та кабінету поліклінічного відділу Рахівської районної лікарні. Загальна сума коштів, використаних на ці роботи становить 1 573 тис. грн.
Для забезпечення надання акушерської допомоги вагітним існує потреба у завершенні будівництва акушерсько-гінекологічного корпусу в м.Рахів.
Для подальшого розвитку нормального функціонування та покращення якості надання екстреної медичної допомоги згідно вимог законодавства потребує вирішення низки питань а саме:  
1. Зменшення навантаження на лікарську бригаду ЕМД (м.Рахів) так як  бригада обслуговує такі населені пункти: 

м.Рахів (населення -15 008 чол.), с.Білин (1 920 чол.), с.Костилівка (3125 чол.), с.Розтоки (2640 чол.), с.Ділове (3512 чол.), с.Кваси (2375 чол.), що дорівнює в сумі 28 580 чоловік на одну бригаду та радіус обслуговування між крайніми точками населених пунктів перевищує  більш як 35 км. Для зменшення завантаженості та своєчасного  надання допомоги є необхідність у відкритті додаткової бригади ЕМД на базі Рахівської СЕМД. 

2. Покращення побутових умов та приміщення для надання медичної допомоги та перебування медичного персоналу, а саме приміщення Рахівської СЕМД, яке знаходиться у 2-х кімнатах площею -22кв.м. на першому поверсі стаціонарного відділення Рахівської РЛ. В подальшому якісно оцінити, вишукати та забезпечити  можливі варіанти  перенесення Рахівської СЕМД в інші будівлі для надання якіснішої медичної допомоги та гідного перебування медперсоналу під час роботи.

3. Покращувати і надалі матеріально-технічну базу, забезпечувати сучасними автомобілями бригади ЕМД, сучасним медичним обладнанням, впровадження нових якостей для надання екстреної медичної допомоги.

До переліку пріоритетних завдань райдержадміністрації і надалі входитимуть: 

впровадження заходів щодо добровільного об’єднання громад району;

стан розвитку інфраструктури;

стан використання лісових ресурсів та ресурсів місцевого значення;

стан розвитку туризму та рекреації в районі;

допомога учасникам АТО;

забезпечення подальшої співпраці з Державним фондом регіонального розвитку з метою співфінансування інвестиційних проектів, що відповідають завданням та цілям Стратегії розвитку Закарпаття до 2020 року;

підвищення зайнятості населення, детінізація заробітних плат та створення нових робочих місць;

збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів та ЄСВ;

забезпечення умов для отримання якісної шкільної, дошкільної освіти та доступної медичної допомоги. 
Начальник управління 

економічного розвитку райдержадміністрації                                            Д. Рущак

Долженко, 2-56-44

