ІНФОРМАЦІЯ

про стан економічного і соціального розвитку району за 9 місяців 2017 року
Головним завданням райдержадміністрації у 2017 році було забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку території району, ефективне використання природних, трудових і фінансових ресурсів, здійснення природоохоронних заходів, всебічне сприяння розвитку науки, культури, соціального захисту населення тощо.

На постійному контролі райдержадміністрації знаходиться використання субвенції з державного та обласного бюджетів, коштів Державного фонду регіонального розвитку на співфінансування проектів, що відповідають стратегії розвитку Закарпаття на 2015 – 2020 роки.

На 2017 рік згідно розподілу району передбачено обсяг видатків:

- субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 8893,1 тис. грн.;

- інші субвенції з обласного бюджету 3843,8 тис. грн.;

- кошти Державного фонду регіонального розвитку – 7993,91 тис. грн.;

- кошти від „Дорожнього експерименту” згідно Постанови КМУ від 16.09.2015 р № 726 (зі змінами та доповненнями)  - 23000,0 тис.грн.  

За сприяння райдержадміністрації активізувалася робота органів місцевого самоврядування по реєстрації та поданню на відбірний конкурс проектів на електронній платформі Мінрегіонрозвитку за рахунок співфінансування ДФРР.

Із 26 зареєстрованих ОМС та райдержадміністрацією проектів, конкурсний відбір на 2017 рік на регіональному рівні пройшли шість на загальну суму 9 039,909 тис. грн., в т.ч. за рахунок коштів ДФРР – 7993,909 тис. грн.
На даний час роботи завершено роботи над проектами: „Капітальний ремонт ділянки дороги Репегів - Депо, км 0+942 - км 1+567 у с. Лазещина Рахівського району”; „Капітальний ремонт ділянки дороги по вул.Шевченка (від км 0+000 до км 0+840) в с.Водиця, Рахівського району”. Решту об’єктів буде завершено до кінця року.

Органи місцевого самоврядування продовжують реєстрацію проектів на електронній платформі Мінрегіонрозвитку для участі у конкурсному відборі у 2018 році.

Кошти від „дорожнього експерименту” згідно Постанови КМУ від 16.09.2015 №726 виділено на чотири об’єкти.

Загальний обсяг передбачених видатків по „дорожньому експерименту” становить 23,0 млн. грн. За період січень-вересень 2017 р. профінансовано та освоєно 1762,56 тис. грн. Кошти спрямовані на проект С070906 Луг - Косівська Поляна на ділянці км 0+000 - км 10+700  (поточний середній ремонт). У вересні – жовтні кошти від „дорожнього експерименту” не надходили.
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій Рахівському району передбачена в обсязі 8893,1 тис. грн., профінансована в повному обсязі, освоєно в обсязі 5920,3 тис. грн. 
Кошти субвенції обласного бюджету, згідно рішення обласної ради від 16.02.2017 №665 „Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2016 виділено на 16 об’єктів у сумі 3843,8 тис. грн., профінансовано 3025,8 тис. грн., освоєно 1916,8 тис. грн. 
Промисловість. За 9 місяців 2017 року  реалізовано продукції на 153,2 млн. гривень, що становить 96,4% до відповідного періоду минулого року.

В порівнянні до відповідного періоду минулого року спостерігається спад реалізації промислової продукції у деревообробній промисловості та виробництві меблів.

У зв’язку з введенням нової редакції Санітарних правил в лісах України (постанова Кабінету міністрів України від 26 жовтня 2016 року №756) кількість деревини відведеної в рубку скоротилася практично на 50%, внаслідок чого зменшилося як виробництво, так і реалізації продукції лісової та деревопереробної галузей економіки.

Лісове господарство. За 9 місяців цього року по лісорубним квиткам відпущено по лісорубним квиткам відпущено   291,7 тис. м3, в т.ч. 135,6 тис. м3 – по рубкам головного користування та 156,1 тис. м3 – рубки пов’язані з веденням лісового господарства. Фактично освоєно 201,5 тис. м3 лісфонду, що становить 69,1% до відпущеного, в т.ч. 104,0 тис. м3 (76,7% до відпущеного) – головне користування та 97,5 тис. м3 – рубки пов’язані з веденням лісового господарства (62,4% до відпущеного). Із загальних обсягів заготівель цього року державними лісогосподарськими підприємствами було заготовлено 35,0 % (70,5 тис. м3).

 У відповідному періоді 2016 р. обсяги лісозаготівель склали 274,7 тис. м3, в т.ч. 105,4 тис. м3 – по рубкам головного користування та 169,3 тис. м3 – рубки пов’язані з веденням лісового господарства.

Порівняно з відповідним періодом 2016 р. у звітному періоді виписано на 68,7 тис. м3 менше деревини, заготовлено на 73,2 тис. м3 менше, відсоток освоєння зменшився із  76,2% до 69,1%. І сталося це саме за рахунок зменшення обсягів суцільних санітарних рубок, тобто рубок, пов’язаних з веденням лісового господарства. Так, обсяги РПВЛГ відпущені по лісовим квиткам зменшилися на 78,4 тис. м3 або в 1,5 рази, або ж на 33,5%.
Враховуючи чисельні звернення суб’єктів господарювання, асоціацій району та важливість питання ефективної роботи лісозаготівельної та деревообробної галузей району, райдержадміністрація спільно з районною радою звернулися до центральних органів влади, обласної адміністрації, обласного управління лісового та мисливського господарства та Закарпатської універсальна товарно-сировинної біржі  з наступними пропозиціями:

встановлення мораторію на експорт необробленої деревини;

проведення аукціонних торгів необробленої деревини на районному рівні; 

внесення змін до Санітарних правил в лісах України в частині зміни повноти насадження із 0,1 до 0,4 при проведенні суцільних санітарних рубок

щодо недопущення до аукціонів замовників, які не мають зареєстрованої робочої сили (або її достатньої кількості),  необхідного обладнання та тих СГД, які мають укладені угоди  про оренду обладнання та виробничих потужностей із суб’єктами підприємницької діяльності, що вже мають дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки.

Наразі ведеться активна співпраця між   асоціаціями деревообробників Рахівщини та державними лісогосподарськими підприємств району в частині  раціонального використанню лісосічного фонду, здійсненні громадського контролю за його реалізацією, створення робочих місць та наповнення до бюджетів всіх рівнів.

Дорожнє господарство. Мережа автомобільних доріг загального користування в Рахівському районі становить 235,1  км, з них : державного значення 85,2 км (а/д Мукачево – Рахів – Богородчани - Ів.Франківськ – Рогатин – Бібрка – Львів ) , місцевого значення - 149,9 км.

На мережі доріг району розташовані 85 мостів, загальною довжиною 1652 погонних метрів.

Для належного утримання мережі доріг загального користування району,  згідно нормативних розрахунків, щорічно необхідно понад 35 млн. грн. 

На 2017 рік,  виходячи із доведеного Укравтодором плану фінансування,  за рахунок коштів державного бюджету, Службою автодоріг проведений розподіл даних коштів між районами області пропорційно протяжності мережі доріг.  Виходячи з вищенаведеного на виконання дорожніх робіт з поточного ремонту та експлуатаційного утримання у Рахівському районі  передбачалось фінансування на суму –  2925,5 тис.грн. , в тому числі:  на дороги  державного значення     –   2073,7 тис.грн.,  на  дороги  місцевого значення   –  851,8 тис.грн. 

За 9 місяців поточного року  на мережу доріг загального користування Рахівського району  на проведення аварійного ремонту, ліквідацію ямковості, зимове утримання, забезпечення безпеки руху  та інші дорожні роботи  спрямовано – 6 585,5 тис.грн., з них :

· на дороги державного значення –   5 781,8 тис.грн.;

· на дороги місцевого значення    -       803,7  тис.грн.

За рахунок коштів фонду регіонального розвитку, де Служба автодоріг виступає замовником,  виділено 3400,0 тис.грн.  на  проведення поточного ремонту  автодороги Рахів – Кос.Поляна – Коб.Поляна   на ділянці км 0+000 – км 2+000  та автодороги Рахів – Богдан – Луги  на ділянці км 0+000 –км 1+500, в тому числі  за рахунок коштів місцевих бюджетів (як співфінансування) передбачено   – 420,0 тис.грн.

На даний час роботи на автодорозі  Рахів – Кос.Поляна – Коб.Поляна   на ділянці км 0+000 – км 2+000  розпочато. Щодо проведення  поточного ремонту на автодороги Рахів – Богдан – Луги  на ділянці км 0+000 –км 1+500 - оголошено торги, аукціон відбудеться 30 жовтня поточного року.

Крім того,  виконано робіт з поточного середнього ремонту автомобільної дороги державного значення Мукачево – Рахів – Богородчани – Івано-Франківськ – Рогатин – Бібрка – Львів на ділянці км 154+000 – км 209+020 в обсязі - 158 104,5 тис. грн., із них:                                                                                                 

        - кошти державного бюджету – 326,5 тис. грн.;

        - кредитні кошти залучені під державні гарантії – 37 800,0 тис. грн.;

        - кошти митного експерименту – 119 978,0 тис. грн.

Всього за 9 місяців поточного року на мережу доріг загального користування району  спрямовано 164 690,0 тис.грн.

У 2018 році  напрями розвитку та підвищення  ефективності дорожнього господарства району   містять у собі розробку і виконання декілька важливих складових, а це:

збереження мережі автомобільних доріг та забезпечення їх ефективного функціонування;

підвищення рівня безпеки дорожнього руху засобами дорожньої служби, розвиток дорожнього сервісу та інформаційного забезпечення учасників дорожнього руху;

захист навколишнього природнього середовища при будівництві, реконструкції, ремонті та утриманні автомобільних доріг та врахування потреб формування екомережі України;

підвищення ефективності інвестиційної діяльності.

Інвестиції. Обсяг унесених з початку інвестування в економіку району іноземних інвестицій на 01.10.2017 р. склав 3,441 млн. дол. США, що більше від стану на 01.01.2016 р. (3,225 млн. дол. США) на 6,7%.  На підприємствах промисловості зосереджено 2,9 млн. дол. США або 84,3% загального обсягу прямих іноземних інвестицій району.

Сільське господарство. Сільськогосподарські товаровиробники району використовують можливість реалізації своєї продукції (в основному овечої) через проведення регіональних та міжрегіональних ярмарків. Вони є учасниками ярмарок, які проводяться в районі, активно беруть участь в проведенні ярмарок у містах Ужгород, Мукачево та інших районних центрах та населених пунктах області. Фермерські та особисті селянські господарства району реалізовують свою продукцію (овечий сир, вурду, бринзу, та молоду баранину) на ярмарках у містах Київ та Львів.

У січні - вересні порівняно з минулорічним періодом зменшилося виробництво всіма категоріями господарств району м’яса на 0,7 % (всього вироблено 2677 тонн) і молока на 1,4% (вироблено 17182 тонн). Виробництво яєць збільшилося на 3,2 % і становить 9309,9 тис. шт.  

Порівняно до відповідного періоду минулого року збільшилася чисельність поголів’я худоби:

великої рогатої худоби на 0,2 відсотки ( в наявності 10589 голів), але корів зменшилось  на 0,6% (в наявності 7559 голів); 

вівці та кози на 1,7 % (всього нараховується 47788 голів);

птиці на 12,2 % (всього нараховується 219,5 тис. голів). 

Зменшилося чисельність поголів’я свиней на 0,6% (всього нараховується
16108 голів).

На території району знаходяться два забійно-санітарні пункти: ФГ ,,Агроспол” (голова Польчук П.П.) в с. Косівська Поляна (пр. Банський) та у м. Рахові фунціонує ФОП Репарюк А.А. (території Рахівської райспоживспілки). 

Бюджет. У звітному періоді до Зведеного бюджету мобілізовано –  165 746,2 тис. гривень податків і зборів, що на 3,7% більше  від доведених індикативних показників та на 16,6% більше ніж за відповідний період минулого року. До Державного бюджету надійшло 70 441,4 тис. гривень, що  на 1,1% менше від доведених індикативних показників, але на 19,3 % більше ніж у минулому році.

Перевиконано завдання з фактичних надходжень платежів до Місцевого бюджету району на 7,5 %, ріст у порівнянні з минулим роком становить 14,7%.  Надходження склали  95 304,8 тис. гривень.

Надходження єдиного соціального внеску у звітному періоді склали               103 088,2 тис. грн., що становить 114,5% до доведених індикативних показників та 151,14% до відповідного періоду минулого року.

Найбільшими платниками податків до бюджетів всіх рівнів та єдиного соціального внеску залишаються держлісгоспи району (ДП „Рахівське ЛДГ” –     25 379,5 тис. грн.,  ДП „Ясінянське ЛМГ” – 21 707,8 тис. грн., ДП „Великобичківське ЛМГ” –  16 688,2 тис. грн.), ТОВ „ВГСМ” –  9 841,2 тис. грн., Карпатський біосферний заповідник 5 962,9 тис. грн., ТОВ „ЕВК” – 1 209,1 тис. грн. Разом ці шість підприємств сплатили до бюджетів всіх рівнів та ЄСВ 80 788,7 тис. грн., що становить 30,1% всіх надходжень до Зведеного бюджету, враховуючи ЄСВ.

Заробітна плата. За статистичними даними, середньомісячна номінальна заробітна плата штатних працівників району у січні – червні 2017 р. склала  5 946 грн., що становило 95,7 % до середнього рівня по області (6 215,0 грн.). В порівнянні із відповідним періодом минулого року її розмір збільшився на 50,7 %.

Станом на 01.10.17 р. заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.

Питання недопущення заборгованості із виплати заробітної плати знаходиться на особистому контролі голови райдержадміністрації. 

Ринок праці. Протягом звітного періоду за послугами до служби зайнятості звернулося 2 665 осіб. Станом на кінець вересня на обліку у Рахівському районному центрі зайнятості знаходиться 601 безробітних. Навантаження зареєстрованих безробітних на 10 вільних робочих місць (вакантну посаду) у звітному періоді становило 18 осіб. 

За сприяння районного центру зайнятості працевлаштовані 1346 осіб, з них 13 осіб – шляхом надання компенсації роботодавцям єдиного соціального внеску, одна особа – шляхом компенсації витрат на оплату праці, 1 особа стала підприємцем шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю. 

Туризм. Протягом січня - вересня 2017 року туристичними закладами району прийнято 28202 туристів, яким надано послуги на суму 32737,44 тис. грн. 

В порівнянні до відповідного періоду 2015 року:

- обсяги наданих послуг збільшились в 1,3 рази;

- обслужено туристів на 2 % більше.

Аналіз сплати податків туристично-рекреаційними закладами Рахівського району засвідчив, що всього по району за січень-вересень 2016 року до Зведеного бюджету сплачено 6606,33 тис. грн., що в 2,5 рази більше ніж у відповідному періоді минулого року.

В рамках програми розвитку туризму районною державною адміністрацією у 2017 році здійснено виготовлення рекламної (два рол апи) та сувенірної (горнятка) продукції з використанням туристичної символіки (логотипу) Рахівщини, що використовуються на виставках-ярмарках, зустрічах офіційних делегацій та сприяють популяризації нашого краю.

Продукцію (майки, кепки, брилки, магнітики та ін.)  із використанням  туристичного логотипу Рахівщини мешканці та гості району вже мали змогу придбати на фестивалі-ярмарку „Гуцульська бриндзя”.

Можливості туристично-рекреаційної галузі району рекламувались під час виставок-ярмарок, етнофестивалів та інших заходів:

ХІІІ  Міжнародної виставки „Тур’євроцентр – Закарпаття 2017”;

Інвестиційного форуму „Закарпаття – бізнес в центрі Європи”; 

XXII фестивалю-ярмарки „Гуцульська бриндзя”; 

веломарафону „Стежками опришків”; 

День добросусідства України з Румунією в с. Біла Церква (24 липня 2016 року) та ряду інших.
Освіта. Мережа дошкільної освіти нараховує 35 дошкільних навчальних закладів різних типів та форм власності, із них два-приватної, 107 груп в яких  виховується 2760 дітей, що становить 53 %. У всіх населених пунктах району є дитячий садок.
Проте, питання охоплення дітей дошкільною освітою в районі залишається проблемним. Насамперед слід завершити будівництво ДНЗ в селах Водиця та розпочати у Чорній Тисі, для чого необхідно відповідне державне співфінансування. 

На території Рахівського районі функціонує 40 загальноосвітніх  навчальних закладів, де навчається 13116 учнів.

Актуальним залишається питання подальшого функціонування закладів з малою наповнюваністю класів.

При підготовці загальноосвітніх шкіл до нового навчального року для кожного навчального закладу району для проведення поточних ремонтів власними силами було закуплено будівельні матеріали (скло, цемент, пісок, покрівельний матеріал,  вапно, фарба та інш.) на суму 800 тис.грн. 

 Проведені поточні ремонти на суму – 1 млн 249 тис 893 гривень  

Також проведено капітальні ремонти будівель та внутрішніх приміщень  на суму -1млн. 295 тис. 677 грн.   

Завершено будівництво спортивних майданчиків з штучним покриттям  на територіях  Ясінянської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 та  Рахівської ЗОШ І-ІІІ ст. №1.

Для реалізації державної програми „Шкільний автобус” у районі задіяно 13 шкільних автобусів. 

 У поточному році  придбано три автобуси на суму 5 млн.40 тис. грн. Для вирішення проблеми підвезення учнів та вчителів необхідно ще 2 автобуси.

У ході виконання заходів, спрямованих на ефективне використання та скорочення використання енергоносіїв протягом останніх років відділом освіти, молоді та спорту забезпечено впровадження енергозберігаючих технологій та технологій з виробництва альтернативних джерел енергії, зокрема 12 шкіл переведено на електричну систему опалення. 

Охорона здоров’я. Медична субвенція по медичних закладах доведена в сумі 84638.9 тис.грн.

       Додатково з районного та селищних і сільських бюджетів виділено 3178.4 тис.грн., в тому числі на поточні видатки 24120,0 тис.грн.:

- медикаменти та перев’язувальні засоби – 1030.0 тис.грн

- продукти харчування – 339,0 тис.грн.

- пільгові безкоштовні медикаменти – 200.0 тис.грн 

- оплата послуг – 250.0 тис.грн.

- оплата електроенергії – 360.0 тис.грн.

- оплата теплопостачання – 350.2 тис.грн.

- придбання матеріалів – 108.0 тис.грн

- на капітальні видатки (перекриття даху терапевтичного відділення) – 641.9 тис.грн.

Додатково виділено кошти з районного бюджету на Державні програми в сумі 536,2 тис.грн. на фінансування заходів:
   - районна програма „Фенілкетонурія” - 270.2 тис.грн.;

   - програма розвитку та вдосконалення нефрологічної служби – 50.0 тис.грн;

   - профілактика туберкульозу – 50.0 тис.грн;

   - інфекційні захворювання – 30.0 тис.грн;

   - безкоштовне зубопротезування ВВв – 30.0тис.грн;

   - орфанні захворювання – 6.0 тис.грн;

   - зміцнення матеріально-технічної бази – 100.0 тис.грн.

   До переліку пріоритетних завдань райдержадміністрації і надалі входитимуть: 

стан розвитку інфраструктури;

стан використання лісових ресурсів та ресурсів місцевого значення;

стан розвитку туризму та рекреації в районі;

допомога учасникам АТО;

забезпечення подальшої співпраці з Державним фондом регіонального розвитку з метою співфінансування інвестиційних проектів, що відповідають завданням та цілям Стратегії розвитку Закарпаття до 2020 року;

підвищення зайнятості населення, детінізація заробітних плат та створення нових робочих місць;

збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів та ЄСВ;

забезпечення умов для отримання якісної шкільної, дошкільної освіти та доступної медичної допомоги.

Долженко, 2-56-44
