Короткий опис проекту
Ідейний зміст запропонованого проекту полягає в створенні рекреаційного комплексу – в перспективі крупного курортного центру «Свидовець» на території Закарпаття,  у Рахівському районі  ( з можливим об»єднанням з курортом «Буковель») на площі 1400га. Сумарним  розміщенням до 22000 відпочивальників та здатного забезпечити власною інфраструктурою зимових  атракцій до  28000 осіб одночасно. Що поєднає єдиною організаційною структурою рiзноманiтнi ланки послуг у сферi курортного оздоровчо-спортивного відпочинку й туризму: 

-пiдроздiли по органiзацiї та презентацiї турів, забезпечення поселення i проживання, послуг харчокомплексу, прокату, додаткових сервісів,  програми перебування з донесенням останньої до потенційного споживача -- визначальних чинників, які необхідні для створення й успішної реалізації якісного конкуренто спроможного вітчизняного тур продукту.

Вдале поєднання дiяльностi вказаних ланок забезпечить максимальну концентрацiю зусиль на пiдвищення якостi послуг, охопивши всi стадiї від їх створення, розподiлу  з успiшною реалiзацiєю, що дозволить отримувати стабiльнi прибутки.

Впровадження широкої програми послуг  як для літнього, так і для зимового оздровчо-спортивного відпочинку й туризму зробить можливим прийом туристів круглий рік з різноманітними  профілями спеціалізації турів. Зокрема повний спектр атракцій  курорту  пропонуватиме:
- гірськолижний слалом, сноубординг, лижна школа;
- заняття біговими лижами;

-  ковзанярський спорт;

- санний роддельбан, сноутюбинг та спеціалізовані сноупарки для  початківців-любителів  і спортсменів;

- подорожі на снігоходах;

- верхова їзда, кінні прогулянки та походи;

- велоспорт, велотуризм  (маунтенбайкінг);

- екстремальні види спорту – мотоспорт,  рафтинг, флайланй атракції;
- санний роллєрбан   для використання г/л витягів у літній час, роллерпарки;

- плавання, фітнес, футбол, теніс, волейбол, гольф, і т д . 
- сучасний парк розваг  з спеціалізованими обладнаними спортивно-ігровими майданчиками  ( локальні атракції для дорослих та дітей);
- дитячий навчальний та оздоровчо-рекреаційний  центр загальним розміщенням до 5000 осіб;  
- піші та автобусні маршрути визначними та живописними місцями краю;
- оздоровлення, профілактика та лікування  мінеральними водами; 
-організація національних та міжнародних  спортивних змагань, конференцій, розважальних  заходів і видовищ. 

 
Організацію менеджменту буде побудовано  за принципом вертикально інтегрованої структури. Що забезпечить повний  контроль  за плануванням та  діяльністю всіх проектних, будівельних, виробничих та експлуатаційних ланок компанії. 
Власний  маркетинговий центр формуватиме якісну пропозицію пакетів турів, їх презентацію та донесення до споживача, а високо кваліфікована експлуатаційна  команда забезпечить надійне функціонування курорту і здійснюватиме контроль за якістю надаваних послуг.
