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Інформація
про виконання Програми економічного і соціального розвитку району
за 2017 рік
Програма  економічного і соціально розвитку району на 2017 рік (далі – Програма) розроблена управлінням економічного розвитку райдержадміністрації спільно із структурними підрозділами райдержадміністрації, районними службами  з метою вироблення та втілення єдиної політики розвитку району у 2017 році.
Основою для розроблення Програми є Закон України від 23 березня 2000 року № 1602 – ІІІ „Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” та постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 р. № 621 „Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету” (із змінами).

Програма схвалена розпорядженням голови райдержадміністрації від 29.11.2016 р. № 424 та затверджена рішенням районної ради восьмої сесії VII скликання № 171 від 22.12.2016 р.

Головним завданням райдержадміністрації у 2017 році було забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку території району, ефективне використання природних, трудових і фінансових ресурсів.

На постійному контролі райдержадміністрації знаходиться використання субвенції з державного та обласного бюджетів, коштів Державного фонду регіонального розвитку на співфінансування проектів, що відповідають стратегії розвитку Закарпаття на 2015 – 2020 роки.

Завдяки спільним зусиллям, у звітному році були залучені кошти з різних джерел фінансування. Загальна сума, яка була передбачена для фінансування об’єктів за рахунок всіх джерел становить 49536,4 тис. грн. (533 грн. на 1 особу) , фактично профінансовано 26923,57 тис. грн. (290 грн. на 1 особу) , освоєно 21996,93 тис. грн. (237 грн. на 1 особу).

В розрізі джерел фінансування ситуація наступна. 

1.Співпраця з Державним фондом регіонального розвитку. 

Із 26 зареєстрованих ОМС та райдержадміністрацією проектів, конкурсний відбір на 2017 рік на регіональному рівні пройшли шість проектів на загальну суму 7 993,909 тис. грн. (разом із співфінансуванням за рахунок місцевих бюджетів –  9 039,909 тис. грн.), а саме:

„Поточний ремонт автомобільної дороги місцевого значення Рахів - Кос. Поляна - Коб. Поляна, км 0+000 - км 2+000 у Рахівського району, Закарпатській області” (на суму – 1 100,0 тис. грн., в т.ч. ДФРР – 980,0 тис. грн.). Об’єкт перехідний. Залишок на 01.01.2018 року становить 8144,23 тис. грн.;

„Капітальний ремонт дороги по вул.Річанська (від буд.№60 до магазину „Лакомка”) у селі Верхнє Водяне Рахівського району” (на суму – 1 487,274 тис. грн., в т.ч. ДФРР – 1337,274 тис. грн.). Об’єкт завершено. Економія коштів склала 10,011 тис. грн.;

„Капітальний ремонт дороги місцевого значення Луг – Косівська Поляна”  (на суму – 1 190,467 тис. грн., в т.ч. ДФРР – 1014,467 тис. грн.) Об’єкт завершено, кошти повністю використано;

„Поточний ремонт автомобільної дороги місцевого значення Рахів - Богдан - Луги, км 0+000 - 1+500 км у Рахівськоїму районі, Закарпатської області” (на суму –   2 300,0 тис. грн., в т.ч. ДФРР – 2000,0 тис. грн.). Об’єкт перехідний. Залишок станом на 01.01.2018 р. становить 3545,64 тис. грн.;

„Капітальний ремонт ділянки дороги по вул.Шевченка (від км 0+000 до км 0+840) в с.Водиця, Рахівського району” (на суму – 1 473,153 тис. грн., в т.ч. ДФРР – 1323,153 тис. грн.). Об’єкт завершено. Економія коштів склала 3,553 тис. грн.;

„Капітальний ремонт ділянки дороги Репегів - Депо, км 0+942 - км 1+567 у с. Лазещина Рахівського району” (на суму – 1 489,015 тис. грн., в т.ч ДФРР - 1339,015 тис. грн.) Об’єкт завершено. Економія коштів склала 93,691 тис. грн..

Всього по району сума економії коштів ДФРР становить 107,255 тис. грн. Ці кошти підлягають поверненню. 

  2.Кошти від „дорожнього експерименту” згідно Постанови КМУ від 16.09.2015 №726 (зі змінами та доповненнями).

Згідно цієї Постанови, кошти виділено на три об’єкти.

Загальний обсяг видатків по „дорожньому експерименту” на 2017 рік мав скласти 23,0 млн. грн., але профінансовано тільки 1762,56 тис. грн. на об’єкт С070906 Луг - Косівська Поляна на ділянці км 0+000 - км 10+700  (поточний середній ремонт). Кошти освоєно в повному обсязі.

3. Використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій. Станом на 01 січня 2018 року передбачений обсяг видатків становив 11887,7 тис. грн., в т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету – 11678,2 тис. грн. (повністю профінансовано), місцевих бюджетів – 209,5 тис. грн. (профінансовано 165,7 тис. грн.) Освоєно – 9924,0 тис. грн., в т.ч. – субвенції 9767,0 тис. грн., з місцевих бюджетів – 157,0 тис. грн.

За рахунок цієї субвенції протягом року профінансовано 33 об’єкти у різних населених пунктах району. З них кошти освоєні і роботи завершені на 23 об’єктах. На 10 об’єктах фінансування здійснено в повному обсязі, але станом на 01 січня кошти не використані. Позитивним моментом є те, що дані кошти залишаються у залишку на рахунках у розпорядників коштів, які мають змогу їх спрямувати у 2018 році на вищезазначені цілі. 

Це наступні об’єкти:  

Капітальний ремонт автомобільної дороги місцевого значення Ясіня-Чорна Тиса км 0+000 – км 7+600 в смт. Ясіня. Профінансовано 175,0 тис.грн, використано лише 28,5 тис.грн. (виготовлення проектно – кошторисної документації);

Встановлення тренажерів  під відкритим небом на прибудинкових територіях багатоквартирних будинків м. Рахів. Профінансовано 262,8 тис. грн., кошти не освоєні;

Придбання комп’ютерної та оргтехніки для Ясінянської ЗОШ 1 ст. № 4 Рахівської районної ради смт. Ясіня. Профінансовано 75,0 тис. грн., кошти не освоєні;

Придбання комп’ютерної та оргтехніки для Лазещинської ЗОШ 1-ІІІ ст. Рахівської районної ради. Профінансовано 75,0 тис. грн., кошти не освоєні;

Капітальний ремонт ізоляції тепломережі по правій стороні вул. Б.Хмельницького від розподільчого вузла біля магазину № 83 в м. Рахів. Профінансовано 227,2 тис. грн., кошти не освоєні;

 Капітальний ремонт ізоляції тепломережі по лівій стороні вул. Б.Хмельницького від розподільчого вузла біля магазину № 83 в м. Рахів. Профінансовано 225,7 тис. грн., кошти не освоєні;

Капітальний ремонт ізоляції тепломережі  вул. Шевченка, Мира, Ів. Франка, Б.Хмельницького в м. Рахів, Закарпатської області. Профінансовано 191,0 тис. грн., кошти не освоєні;

Капітальний ремонт ізоляції тепломережі вул. Б.Хмельницького від будинку №70 "а" до котельні (дільницями) в м. Рахів, Закарпатської області. Профінансовано 250,1 тис. грн., кошти не освоєні;

Капітальний ремонт ізоляції тепломережі вул. Б.Хмельницького від будівлі №2 ящикового цеху до розподільчого вузла біля магазину № 83 в м. Рахів. Профінансовано 210,9 тис. грн., кошти не освоєні;

Капітальний ремонт ізоляції тепломережі вул. Б.Хмельницького від котельні до будівлі №2  ящикового цеху в м. Рахів. Профінансовано 209,7 тис. грн., кошти не освоєні.

Загальна сума невикористаних коштів станом на 01.01.2018 р. державної субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій складає 1873,9 тис. грн. 

4. Використання іншої субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам. Уточнений план видатків на 2017 рік становить 3385,7 тис. грн. Ці кошти надійшли в повному обсязі  використано коштів – 3357,4 тис. грн., сума повернених до обласного бюджету коштів становить 28,3 тис. грн.

Всього з використанням іншої субвенції з обласного бюджету у звітному році фінансувалися 16 об’єктів, з них 2 проекти – за рахунок співробітництва Закарпатської області України та краю Височіна Чеської Республіки у тому числі: 

Реконструкція котельні ДНЗ в с.Верхнє Водяне Рахівського району;

Поточний ремонт будівлі (заміна вікон) Великобичківської ЗОШ І-ІІІ ст.№1, смт.Великий Бичків Рахівського району Закарпатської області.

На всіх об’єктах роботи завершено. Повернення коштів має місце по:

- Компенсаційним виплатам інвалідам на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування – 7,746 тис. грн. Причина – відсутність фактичних нарахувань;

- Співфінансування інвестиційних проектів співробітництва Закарпатської області України та краю Височіна Чеської Республіки – 13,237 тис. грн. Оплата проведена згідно актів виконаних робіт;

- Реконструкція вуличного освітлення з використанням енергозберігаючих технологій по вул.Грушевського в смт.В.Бичків – 0,705 тис. грн. Оплата проведена згідно актів виконаних робіт;

- Реконструкція вуличного освітлення з використанням енергозберігаючих технологій по вул.Фабрична, вул.Залізнична в смт.В.Бичків – 4,927 тис. грн. Оплата проведена згідно актів виконаних робіт.

Що стосується економічного блоку питань.

Промисловість. За січень - грудень 2017 року  реалізовано продукції на 192620 тис. гривень, що становить 90,7% до відповідного періоду минулого року та 0,9 % в загально обласному обсязі (20 815 063,5 тис. грн.).

В порівнянні до відповідного періоду минулого року спостерігається спад реалізації промислової продукції у деревообробній промисловості та виробництві меблів. У зв’язку з введенням нової редакції Санітарних правил в лісах України (постанова Кабінету міністрів України від 26 жовтня 2016 року №756) кількість деревини відведеної в рубку скоротилася практично на 50%, внаслідок чого зменшилося як виробництво, так і реалізації продукції лісової та деревопереробної галузей економіки.

Лісове господарство. За січень - грудень цього року по лісорубним квиткам відпущено по лісорубним квиткам відпущено   406,4 тис. м3, в т.ч. 136,6 тис. м3 – по рубкам головного користування та 269,8 тис. м3 – рубки пов’язані з веденням лісового господарства. Фактично освоєно 307,0 тис. м3 лісфонду, що становить 76,0% до відпущеного, в т.ч. 130,1 тис. м3 (95,2% до відпущеного) – головне користування та 176,9 тис. м3 – рубки пов’язані з веденням лісового господарства (65,6% до відпущеного). Із загальних обсягів заготівель цього року державними лісогосподарськими підприємствами було заготовлено 36,0 % (145,8 тис. м3).

 У відповідному періоді 2016 р. обсяги лісозаготівель склали 376,1 тис. м3, в т.ч. 133,7 тис. м3 – по рубкам головного користування та 242,4 тис. м3 – рубки пов’язані з веденням лісового господарства.

Порівняно з 2016 р. у звітному періоді виписано на 18,6 тис. м3 менше деревини, заготовлено на 69,1 тис. м3 менше, відсоток освоєння зменшився із  88,5% до 76,0%. І сталося це саме за рахунок зменшення обсягів суцільних санітарних рубок, тобто рубок, пов’язаних з веденням лісового господарства. Так, обсяги РПВЛГ відпущені по лісовим квиткам зменшилися на 19,5 тис. м3 на 6,7%.
Питання ефективної роботи цієї лісозаготівельної та деревообробної галузей для керівництва району є надважливим, про це свідчить те, що 22 червня 2017 року було підписано Меморандум про співпрацю між громадською організацією „Асоціація підприємств та підприємців Білотисянської долини”, Рахівською районною радою, Рахівською райдержадміністрацією та ДП „Рахівське ЛДГ” (далі – Меморандум).

Предметом підписання Меморандуму є співпраця сторін з метою:

- забезпечення сталої господарської діяльності лісозаготівельників та деревообробників району;

- збереження існуючих та створення нових робочих місць;

- забезпечення надходжень та до бюджетів всіх рівнів;

- забезпечення збалансованої діяльності та розвитку суб’єктів господарювання.

Інвестиції. Станом на 01.01.2018 р. обсяг прямих іноземних інвестицій становить 3464,7 тис. дол. США, що в розрахунку на одиницю населення становить 37,3 дол. США. Темп зростання обсягів прямих іноземних інвестицій до обсягів на початок року становив 101,8 %. Питома вага інвестицій в загальних по області (333,2 млн. грн.) становить 1 %.

Будівництво. Обсяг виконаних будівельних робіт у 2017 р. склав 6 632,0 тис. грн., що склало 0,7% до обласного показника та 63,6 %  порівняно з 2016 р.

Сільське господарство. В районі діють 55 фермерських господарств та 20 тисяч особистих селянських господарств (сільський сектор), які виробляють основні види тваринницької продукції, а саме: сирно-молочну продукцію, м’ясо та м'ясо-переробну продукцію.

         Серед розвинутих фермерських господарств варто виділити таких як «Чорна Тиса +» в с. Чорна Тиса (утримується велике поголів’я овець, голова Павлючок А.М.) та «Рахівський веселий молочник» в с.Ділове, (утримує значну кількість поголів’я великої рогатої худоби, голова ​– Томенюк П.М.), які відновлюють стародавні рецепти по приготуванню екологічночистих і якісних сирів,  реалізовують бриндзю, вурду, вершки, творог між населенням району на ринках та в ресторанні заклади району, налагодили поставки товарної продукції в ресторанно-туристичні комплекси «Драгобрат», «Буковель», а також  надають ряд агроекосервісних послуг ​–  приймають туристів на еко-фермах, проводять майстер класи з виготовлення різного роду сирної продукції.

Сільськогосподарські товаровиробники району використовують можливість реалізації своєї продукції (в основному овечої) через проведення регіональних та міжрегіональних ярмарків. Вони є учасниками ярмарок, які проводяться в районі, активно беруть участь в проведенні ярмарок у містах Закарпатської, Львівської та Київської областях.

У січні-грудні порівняно з минулорічним періодом збільшилося виробництво всіма категоріями господарств району м’яса на 3,3 % (всього вироблено 5177 тонн), виробництво молока зменшилося на 0,1% (вироблено 22841 тонн). Виробництво яєць залишилося на рівні 2016 року і становить 12040,3 тис. шт.  

Порівняно до відповідного періоду минулого року зменшилося поголів’я худоби:

великої рогатої худоби на 3,9 відсотки ( в наявності 8913 голів), в т.ч. корів на 2,0 % (в наявності 6777 голів); 

на рівні 2016 року залишилось поголів’я птиці (всього нараховується 111,55 тис. голів). 

Зменшилося поголів’я свиней на 8,5% (всього нараховується 7143 голів).

На території району функціонує один забійно-санітарний пункт                  ФГ ,,Агроспол” (голова Польчук П.П.) в с. Косівська Поляна (пр. Банський).

З метою популяризації сільського господарства в районі, збільшення чисельності поголів’я великої рогатої худоби, овець у фермерських та особистих селянських господарств, 23 вересня у смт. В.Бичків проведено виставку-конкурс свійських тварин ,,Моє ґаздівство”. Захід спрямований  на просування галузі тваринництва: ґазди з усього району представили найрізноманітніших свійських тварин, серед яких велика рогата худоба (бугаї, корови), вівці, коні гуцульських порід та багато інших.

Надходження до бюджетів. У звітному періоді до Зведеного бюджету мобілізовано –  225 456,2 тис. гривень податків і зборів, що на 2,2% більше  від доведених індикативних показників та на 15,2% більше ніж за відповідний період минулого року. До Державного бюджету надійшло 93 598,8 тис. гривень, що  на 4,7% менше від доведених індикативних показників, але на 12,2 % більше ніж у минулому році.

Перевиконано завдання з фактичних надходжень платежів до Місцевого бюджету району на 7,8 %, ріст у порівнянні з минулим роком становить 17,4%.  Надходження склали  131 857,4 тис. гривень.

Надходження єдиного соціального внеску у звітному періоді склали               141 212,2 тис. грн., що становить 109,3% до доведених індикативних показників та 148,1% до відповідного періоду минулого року.

Найбільшими платниками податків до бюджетів всіх рівнів та єдиного соціального внеску залишаються держлісгоспи району (ДП „Рахівське ЛДГ” –     35 845,4 тис. грн.,  ДП „Ясінянське ЛМГ” – 27 326,2 тис. грн., ДП „Великобичківське ЛМГ” –  22 459,6 тис. грн.), ТОВ „ВГСМ” –  13 399,7 тис. грн., Карпатський біосферний заповідник 3 896,6 тис. грн., ТОВ „ЕВК” – 1 592,2 тис. грн. Разом ці шість підприємств сплатили до бюджетів всіх рівнів та ЄСВ 104 519,7 тис. грн., що становить 28,5 всіх надходжень до Зведеного бюджету, враховуючи ЄСВ.

Заробітна плата. Номінальна заробітна плата штатних працівників району у четвертому кварталі 2017 р. склала 6082 грн., що становило 84,8 % до середнього рівня по області. В порівнянні із минулим роком її розмір збільшився на 52,9 %.

Станом на 01.01.18 р. заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.

Ринок праці. Протягом звітного періоду за послугами до служби зайнятості звернулося 3 169 осіб. Станом на кінець грудня на обліку у Рахівському районному центрі зайнятості знаходиться 575 безробітних.

Навантаження зареєстрованих безробітних на вільне робоче місце (вакантну посаду) у звітному періоді становило 11 осіб. 

За сприяння районного центру зайнятості працевлаштовані 1688 осіб, з них 17 осіб – шляхом надання компенсації роботодавцям єдиного соціального внеску, одна особа – шляхом компенсації витрат на оплату праці, 3 особи стали підприємцями шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю. 

Туризм. Популярність Рахівщини у туристичному відношенні щороку зростає. Особливе значення для розвитку як внутрішнього, так і міжнародного туризму на сьогодні має залізничне сполучення. У 2017 році, 11 грудня із Харкова прибув новий потяг Харків–Рахів, який вперше з’єднав гірську Рахівщину та східні регіони України. З 16 січня 2018 року запроваджено ще один новий маршрут. Цього разу він з’єднав Рахів з Одесою. Відтак, транспортні шляхи будуть постійно розширюватися, так як збільшення попиту на подорожі позитивно впливає на розвиток транспортної інфраструктури. Новий потяг з’єднав два райські куточки України – Чорне море і зелені Карпати, які відвідають чимало відпочиваючих.

Протягом січня–грудня  2017 року туристичними закладами району прийнято 33400 туристів, яким надано послуги на суму 43963,28тис. грн. 

В порівнянні до відповідного періоду 2016 року:

- обсяги наданих послуг зросли в 1,3 рази; 

- обслужено туристів 33,4 тис. осіб, що на 2% більше, ніж минулого року. 

Аналіз сплати податків туристично-рекреаційними закладами Рахівського району засвідчив, що до Зведеного бюджету відраховано у 2 рази більше відрахувань ніж у попередньому році. Загальна сплата відрахувань по району за січень-грудень 2017 року становила – 8 181,7 тис. грн. В той же час, до Зведених місцевих бюджетів у 2017 році надійшло лише 62,4 тис. грн. туристичного збору.

Не дивлячись на позитивну динаміку росту грошової маси туристичного збору по рокам (31,3 тис. грн. – у 2015 році, 47,3 тис. грн. – у 2016 році, 62,4  тис. грн. – у 2017 році), питома вага туристичного збору у зведеному місцевому бюджеті Рахівського району залишається мізерною і коливається у різні періоди від 0,075 до 0,05 відсотка. 

Заборгованість до бюджету суб’єктами туристичної діяльності станом на 1 січня 2018 року становила 13,86 тис. грн.
В рамках програми розвитку туризму районною державною адміністрацією у 2017 році здійснено виготовлення рекламної (два рол апи) та сувенірної (горнятка) продукції з використанням туристичної символіки (логотипу) Рахівщини, що використовуються на виставках-ярмарках, зустрічах офіційних делегацій та сприяють популяризації нашого краю.

Продукцію (майки, кепки, брилки, магнітики та ін.)  із використанням  туристичного логотипу Рахівщини мешканці та гості району вже мали змогу придбати на фестивалі-ярмарку „Гуцульська бриндзя”.

Можливості туристично-рекреаційної галузі району рекламувались під час виставок-ярмарок, етнофестивалів та інших заходів:

ХІІІ  Міжнародної виставки „Тур’євроцентр – Закарпаття 2017”;

Інвестиційного форуму „Закарпаття – бізнес в центрі Європи”; 

XXII фестивалю-ярмарки „Гуцульська бриндзя”; 

веломарафону „Стежками опришків”; 

День добросусідства України з Румунією в с. Біла Церква (24 липня 2017 року) та ряду інших.

Кардинальним кроком у розвитку туризму Рахівщини може стати реалізація проекту гірськолижного курорту на полонині Свидовець. Ідейний зміст запропонованого проекту полягає в створенні рекреаційного комплексу – в перспективі масштабного курортного центру „Свидовець” на території Закарпаття,  у Рахівському районі  (з можливим об’єднанням з курортом „Буковель”) на площі 1400 га, сумарним  розміщенням до 22 000 відпочивальників та здатного забезпечити власною інфраструктурою зимових атракцій до  28 000 осіб одночасно. Для порівняння: протягом 2017 року Рахівщину відвідало 33400 туристів.

У соціальній сфері району характеризується.

Освіта. У Рахівському районі функціонує 41 загальноосвітній навчальний заклад, де навчається 13 116 учнів (12 874 учні – 2016 рік), зокрема: 7 шкіл – І ступенів (233 учнів), 4 – І-ІІ ступенів (572) та 30 – І-ІІІ ступенів (12311) та 35 дошкільних навчальних закладів різних типів та форм власності (із них два-приватної), де у 107 групах ДНЗ виховується 2760 дітей, що становить  57 %. 

А також функцонує 8 класів із вечірньою формою навчання при Водицькій №1, Верхньоводянській №1, Розтоківській ЗОШ, де  навчаються 152 учнів.

Слід зазначити, що  у всіх населених пунктах району є дитячі садки. 

З 1413 дітей п’ятирічного віку 1269 відвідує ДНЗ та сім груп короткотривалого перебування, що становить 90 %. Це дає змогу підвищити рівень підготовки дітей до навчання в школі. 

Покращився рівень  завантаженості дошкільних навчальних закладів. Так, на 100 місць у ДНЗ на сьогоднішній день претендують 91 дітей в порівняні з минулим роком -136. 

У 2017 році, з метою  виявлення кращих дошкільних навчальних закладів району, зміцнення, оновлення їх матеріально-технічної бази проведено І етап конкурсу «Кращий дошкільний навчальний заклад» у якому взяли участь 34 дошкільні навчальні заклади району, переможцем якого став ДНЗ № 3 м.Рахів та ДНЗ с. Ріка.

Згідно з освітніми запитами та національним складом населення у  районі працюють чотири навчальні заклади з румунською мовою навчання (Білоцерківська, Середньоводянська, Плаюцька  ЗОШ І-ІІІ ст. та Добрічанська ЗОШ І—ІІ ст). де здобувають освіту 746 учнів. 68 учнів навчаються у  семи  класах з угорською мовою навчання при Рахівській №1 та  Ясінянській №1.

Підлягають реорганізації дві початкові школи: Верхньоводянська ЗОШ  І ступеня №2 (9 учнів) та Косівсько-Полянська ЗОШ І ступеня  № 3 (5 учнів).

В процесі реорганізації Великобичківська ЗОШ - інтернат І-ІІІ ст. у Великобичківський ліцей І-ІІІ ступенів. 

Минулого року в районі навчалося 284 учнів з особливими освітніми потребами (262 учнів із інвалідністю). З них 95 навчалися за індивідуальною формою навчання.

Для 10 учнів з особливими освітніми потребами створено три  інклюзивні класи в Лазещинській ЗОШ І-ІІІ ст., Верхньоводянській ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 та Кобилецько-Полянській ЗОШ І-ІІІ ст. Планується відкрити додатково інклюзивні класи з наступного навчального року у  Діловецькій ЗОШ  І-ІІІ ст., Рахівській ЗОШ І-ІІІ ст. №3 та Рахівській ЗОШ І-ІІІ ст. №1.

Охорона здоров’я. Аналіз основних показників здоров’я населення, діяльності та ресурсного забезпечення закладів охорони здоров’я району за 2017 рік свідчить, що всі структурні підрозділи  галузі охорони здоров’я працювали в цілому стабільно.

Виконуючи завдання, накреслені департаментом охорони здоров’я,  в зв’язку з необхідними змінами по реформуванню галузі -  проведені певні зміни по оптимізації її структури, використанню коштів, матеріальних ресурсів та медичних кадрів.

Кількість закладів охорони здоров’я не змінилась: районна лікарня потужністю 317 ліжок, Центр ПМСД, який об’єднує 25 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини і 8 ФАП, дві міські лікарні в селищах, загальною потужністю 62 ліжка.

З метою більш ефективної результативності стаціонарної допомоги населенню району на базі  двох дільничних лікарень (с.Богдан і В.Водяне) та міської лікарні (смт. Кобилецька Поляна) функціонують терапевтичні відділення (ліжка), загальною потужністю – 32 і безпосередньо підпорядковані терапевтичному відділенню районної лікарні (всього терапевтичних ліжок – 70).  

Районна лікарня надає цілодобову стаціонарну допомогу по 14 профілях. Днів роботи профільних ліжок -  315,7, обіг ліжок – 31,9 разів, середня тривалість лікування – 9,9 дня,  летальність – 1,21.

Забезпеченість стаціонарними ліжками  40,8 на 10 тис. населення (всього ліжок 379, з них в районній лікарні - 317). 

Крім того, в денних стаціонарах (121 ліжко) оздоровлено 6103 хворих, що становить - 656,9 на 10 тис. населення. Методом „стаціонар вдома” проліковано – 4025 хворих .

Приділена принципова увага роботі з кадрами. В районній лікарні з 01.07.2017 року введено посаду заступника головного лікаря з медсестринства. 

Коефіцієнт співвідношення кількості посад лікарів до посад середнього персоналу залишається – 0,48 .

Всього лікарських посад 228, в т.ч. сімейних лікарів – 64, посад середнього медичного персоналу – 465,5.

Укомплектованість фізичними особами штатних посад сімейних лікарів – 81,25%, зокрема в сільській місцевості – 78,4%.

В рамках Програми зміцнення матеріально-технічної бази протягом 2017 року виділено додатково 100,0 тис. грн.,  проведено:

· перекриття даху терапевтичного відділення метало черепицею на суму  –  611,9 тис.грн.;

· капітальний ремонт котельні терапевтичного відділення із заміною котла  в с.Богдан –  54,7 тис.грн.;

· придбано концентратори кисню – 30,0 тис.грн.;

· придбано кондиціонер – 20,5 тис.грн.

· здійснено капітальний ремонт хірургічного відділення – 54.0 тис.грн;

· закуплено котел для туберкульозного відділення – 33.5 тис.грн;

· закуплено водонагрівач для харчоблоку – 2.490 тис.грн;

· закуплено комп’ютери в комплекті – 67.5 тис.грн.

До переліку пріоритетних завдань райдержадміністрації і надалі входитимуть: 

стан розвитку інфраструктури;

стан використання лісових ресурсів та ресурсів місцевого значення;

стан розвитку туризму та рекреації в районі;

забезпечення подальшої співпраці з Державним фондом регіонального розвитку з метою співфінансування інвестиційних проектів, що відповідають завданням та цілям Стратегії розвитку Закарпаття до 2020 року;

підвищення зайнятості населення, детінізація заробітних плат та створення нових робочих місць;

збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів та ЄСВ.

Заступник начальника управління 

економічного розвитку райдержадміністрації                                         Г.Долженко
