[bookmark: __DdeLink__146_1309419901][bookmark: _GoBack]Про потребу призначення на вакантні посади державної служби управління соціального захисту населення та надання соціальних послуг Рахівської районної державної адміністрації - районної військової адміністрації у період дії воєнного стану 
20 травня 2022 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», яким, зокрема, врегульовано питання призначення громадян України в період дії воєнного стану на посади державної служби.
У період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби без конкурсного відбору, обов’язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад.
З метою забезпечення належного виконання визначених законом функцій та повноважень управління соціального захисту населення та надання соціальних послуг районної державної адміністрації - районної військової адміністрації в умовах воєнного стану потребують заповнення наступні вакантні посади:
провідний спеціаліст відділу по роботі з внутрішньо переміщеними особами та особами з інвалідністю.
За детальною інформацією звертатися до відділу з питань персоналу та правової роботи управління соціального захисту населення та надання соціальних послуг районної державної адміністрації - районної військової адміністрації за номером телефону 2-51-65.

